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BÁO CÁO
Giải trình ý kiến cử tri tại kỳ họp thứ 7, HĐND phường khóa IV, nhiệm kỳ 2011 - 2016

Căn cứ Báo cáo tổng hợp số 04/BCTH-HĐND ngày 03/12/2013 của Thường trực HĐND phường về việc tổng hợp kiến nghị của cử tri tại kỳ họp thứ 7 HĐND phường khóa IV nhiệm kỳ 2011 – 2016, UBND phường xin báo cáo giải trình như sau:

I. Theo Báo cáo tổng hợp của Thường trực HĐND phường có 45 ý kiến kiến nghị trong đó có 3 ý kiến trùng lặp, 12 ý kiến không thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND phường cụ thể: ý kiến cử tri khu vực I phán ánh “đề nghị tổ hội đồng nên đánh giá cụ thể công tác của tổ đại biểu HĐND đã làm được trong thời gian qua và những việc chưa làm được”, cử tri khu vực II phản ánh “đề nghị HĐND phường kiến nghị lên Thành phố trong việc giải quyết thủ tục hành chính về chế độ chính sách cho người có công chưa đảm bảo kéo quá dài thời gian”; “kiến nghị lên các cấp cơ quan có thẩm quyền việc trường dạy lái xe Macco không có bãi đổ xe nên đổ trên lòng đường gây cản trở giao thông”; cử tri khu vực II và khu vực IV phản ánh: “đề nghị HĐND phường có ý kiến với các cơ quan chức năng và thành phố về việc cột Ăng ten của Viettel ở đường Nguyễn Lương Bằng, cột Ăng ten của Công an Tỉnh tại 44 Trân Cao Vân không đảm bảo an toàn cho các hộ dân quanh khu vực đó đặc biệt trong mùa mưa bão”; cử tri khu vực III phản ánh: “việc giải ngân của ngân hàng Chính sách xã hội còn trể làm ảnh hưởng đến đời sống và việc tái vay của tổ”, “đề nghị ngân hàng chính sách giải thích tại sao cho vay tăng lãi xuất lên 0,85% và khi thu hồi vốn hàng tháng tại sao không giảm lãi từng tháng mà phải đợi đủ 6 tháng mới giảm lãi”; cử tri khu vực IV phản ánh “ đề nghị có ý kiến với thành phố về cống rảnh thành phố nhiều chỗ chưa đảm bảo vệ sinh môi trường gây mùi hôi bốc lên ở các cửa thoát” và “ đề nghị HĐND thành phố cho biết việc thí điểm một số phường không tổ chức HĐND đến nay kết quả như thế nào?”; cử tri  khu vực V phản ánh “ đề nghị HĐND phường kiến nghị lên cấp trên việc cấp giấy phép kinh doanh cho các hộ kinh doanh khách san, quán bar v.v... phải đảm bảo chổ đậu đổ xe, việc cách âm tránh ảnh hưởng đến ba con xung quanh”;”Đề nghị thay gấp nắp đậy hệ thống thoát nước trước số nhà 12 Chu Văn An hư đã lâu”, cử tri khu vực VI phản ánh “ đề nghị kiến nghị với cấp trên nâng cấp đường Nguyễn Công Trứ quá thấp nên chưa mưa đã lụt dẫn đến tình trạng đi lại khó khăn cho người dân”. Những nội dung này, UBND phường xin tiếp thu và sẽ phối hợp với Thường trực HĐND phường và Thường trực UBNDMTTQVN phường kiến nghị đến các cơ quan có thẩm quyền để giải quyết theo đúng quy định. 

II. Các ý kiến liên quan đến đầu tư xây dựng, an toàn giao thông, trật tự đô thị, vệ sinh môi trường, quản lý đất đai:

1. Về đầu tư xây dựng

- Cử tri các khu vực II, III và VI phản ánh “đề nghi làm cống thoát nước tại kiệt 44 Bà Triệu, kiệt 42 Trần Quang Khải và kiệt 42 Nguyễn Công Trứ” và một số đường kiệt xuống cấp khác. Vấn đề này UBND phường trả lời như sau:
Ngay từ đầu năm 2013, UBND phường đã có chủ trương nâng cấp cải tạo lại các đường kiệt và mương thoát nước đã xuống cấp không nằm trong dự án cải thiện môi trường nước của thành phố với phương châm “Nhà nước và nhân dân cùng làm”. UBND phường đã ban hành Công văn số 52a/UBND-TH ngày 10/8/2013 hướng dẫn trình tự, thủ tục đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng theo phương châm nhà nước và nhân dân cùng làm. Theo đó UBND phường trích ngân sách từ nguồn bán đấu giá đất xen ghép trên địa bàn được hưởng 10% để hỗ trợ không quá 30% tổng kinh phí xây dựng công trình, phần còn lại sẽ do nhân dân đóng góp. Trong năm đã tổ chức đầu tư cải tạo nâng cấp đường kiệt, các kiệt xương cá và hệ thống thoát nước kiệt 52 Bà Triệu ( Tổ 5 ) với chiều dài 163 mét với đồng kinh phí 167 triệu đồng; kiệt 21 Lê Quý Đôn ( Tổ 6 ) chiều dài 50 mét với tổng kinh phí 14 triệu đồng trong đó trích ngân sách phường hỗ trợ 30%, phần còn lại do nhân dân đóng góp. Vận động mạnh thường quân đầu tư nâng cấp đường kiệt 42 Nguyễn Công Trứ ( Tổ 14 ) với tổng chiều dài trên 100m.
Để triển khai thực hiện tốt chủ trương này, UBND phường đề nghị các Tổ trưởng tổ dân phố tiến hành tổ chức họp dân trong đường kiệt có nhu cầu cần cải tạo, nâng cấp để thống nhất phương án, kinh phí thực hiện, sau đó trình UBND phường xem xét giải quyết theo đúng quy trình hướng dẫn của UBND phường. Riêng đối với các đường kiệt nằm trong dự án cải thiện môi trường nước của thành phố như kiệt 42 Nguyễn Công Trứ trước đây đã vận động được Chủ KS Holiday làm được một đoạn kiệt gần 100m, đoạn còn lại xét thấy cần phải nâng cấp, đề nghị Tổ dân phố 14, 15 phối hợp tổ chức họp dân để bàn bạc quyết định, phương án thi công phải đảm bảo như đoạn kiệt trước đây đã làm. Đối với hệ thống mương thoát nước ở kiệt 42 Trần Quang Khải, hiện nay đang vướng mắc về đường mương thoát nước băng qua đường phía vỉa hè Nhà thi đấu Trường CĐSP Huế. UBND phường đã có buổi làm việc với Cty MT&CTĐT Huế để trình bày thực trạng và bức xúc của bà con ở trong đường kiệt này. Tại buổi làm việc Đ/c Tổng Giám đốc Cty MT&CTĐT Huế đã ghi nhận nội dung phản ánh của phường và sớm xem xét đề xuất Thành phố giải quyết.

- Cử tri khu vực III và khu vực IV phản ánh cần sớm xây dựng Nhà văn hóa cộng đồng. Liên quan đến nội dung này, UBND phường xin trả lời như sau:

Theo quy hoạch tại 26 Nguyễn Công Trứ sẽ xây dựng Nhà văn hóa cộng đồng kết hợp làm địa điểm giao thông tĩnh của thành phố. Để đảm bảo kinh phí thực hiện dự án, UBND Thành phố đã có Công văn số 1998/UBND-XT ngày 14/8/2013 đồng ý cho phép UBND phường Phú Hội phối hợp với Cty Cổ phần du lịch DMZ lập dự án đầu tư xây dựng và khai thác Nhà văn hóa cộng đồng tại 14 (cũ) 26 Nguyễn Công Trứ. UBND phường cũng đã phối hợp với công ty Cổ phần Du lịch DMZ tiến hành lập dự án đầu tư báo cáo với lãnh đạo phường và cán bộ chủ chốt ở khu vực 5 và 6; báo cáo lãnh đạo Thành phố và đã được UBND Thành phố họp thông qua tại Thông báo số 132/TB-UBND ngày 15/8/2013. Tuy nhiên, hiện nay phía Cty Cổ phần du lịch DMZ đã có văn bản xin thôi hợp tác và DNTN khách sạn Trường Giang đã có văn bản xin tham gia thực hiện dự án với UBND phường. Hiện UBND phường đã có văn bản báo cáo xin ý kiến chỉ đạo của Thành phố. Nếu được Thành phố cho phép, UBND phường và phía đối tác sẽ xúc tiến để sớm có thể khởi công thực hiện dự án.
2. Về Công tác đảm bảo TTATGT - TTĐT:

- Cử tri khu vực I phản ánh: “đề nghị có biện pháp về việc lấn chiếm vĩa hè bán đồ bành tại đường Hùng Vương, giải quyết trật tự đô thị tại đường Đặng Văn Ngữ”; cử tri khu vực II phản ánh: “đề nghị cho biết biện pháp xử lý đối với các hộ kinh doanh vi phạm gây mất trật tự, mỹ quan đô thị, vệ sinh môi trường tại đường Lê Quý Đôn”; cử tri khu vực III phản ánh: “các hộ tại khu vực chợ Trần Quang Khải phát sinh rất nhiều và 2 đồng chí tổ TTĐT làm công tác chưa nêu cao tinh thần trách nhiệm và lực lượng mỏng nên công tác này hiện nay chưa đảm bảo, cần chấn chỉnh tăng cường”; cử tri khu vực IV phản ánh: “đề nghị chấn chỉnh lại việc buôn bán, kinh doanh vĩa hè tại tuyến đường Đội Cung, Lê Lợi”; “biện pháp đối với các hộ kinh doanh ở tuyến đường Hùng Vương nhiều hộ bỏ xe lộn xộn chiếm vĩa hè, lòng đường không có đường đi bộ”; cử tri khu vực V phản ánh: “trước khu đất khách sạn Hoa Hồng đường Phạm Ngũ Lão để xe lấn chiếm lòng đường không thấy UBND phường xử lý”; “đề nghị có biện pháp giải quyết trật tự tại tuyến đường Chu Văn An nhất là đoạn các văn phòng Tour việc đậu đổ xe tour chiếm lòng đường gây ùn tắc giao thông, rất phức tạp”; “nhắc nhở hay có biện pháp đối với việc đậu đổ xe ở khách sạn Tigôn choáng lòng đường, kiệt ảnh hưởng đi lại của bà con và mất an toàn giao thông”. Liên quan đến nội dung này, UBND phường xin trả lời như sau:
Xác định công tác đảm bảo an toàn giao thông, trật tự đô thị, vệ sinh môi trường và văn minh đô thị là nhiệm vụ chính trị, trọng tâm và lâu dài. Thực hiện “Năm đô thị 2013”, ngay từ đầu năm UBND phường đã tham mưu cho Đảng ủy có Nghị quyết chuyên đề, đồng thời đã ban hành Chương trình hành động, Kế hoạch chỉ đạo để đảm bảo ATGT – TTĐT – VSMT và thực hiện nếp sống văn minh đô thị trên địa bàn. Trong đó, tập trung đẩy mạnh công tác truyên truyền trên hệ thống truyền thanh, xe loa lưu động, lắp đặt các băng rôn, panô truyên tuyền trên các trục đường phố chính, tổ chức nhiều cuộc họp để quán triệt cho các hộ dân, hộ kinh doanh thường xuyên vi phạm lấn chiếm lòng đường, vỉa hè để kinh doanh, thông qua các buổi họp dân, trực báo giao ban của các ban ngành đoàn thể để quán triệt cho các đoàn viên, hội viên, cán bộ, đảng viên và các tầng lớp nhân nhằm nâng cao ý thức tự giác chấp hành thực hiện các quy định về ATGT, TTĐT và xây dựng nếp sống văn minh đô thị. Đồng thời, phối hợp với các lực lượng Đội quản lý đô thị, Công an thành phố, Công an phường, Ban bảo vệ dân phố và dân phồ tổ chức nhiều đợt ra quân để tăng cường công tác xử lý nghiêm đối với những trường hợp vi phạm về TTATGT - TTĐT. Kết quả, Tổ TTĐT và Công an Phường đã kiểm tra, lập biên bản và ra quyết định xử phạt 298 trường hợp với số tiền trên 60 triệu đồng, 74 trường hợp tạm giữ phương tiện, tang vật vi phạm chưa xử lý. Số tiền xử phạt thu được tăng gần gấp 2 lần so với năm 2012. Bước đầu công tác này đã có sự chuyển biến tích cực. Tuy nhiên, do tính chất phức tạp của địa bàn trọng điểm, cơ sở hạ tầng, giao thông chưa đảm bảo; hộ kinh doanh và phương tiện tham gia giao thông ngày càng nhiều; ý thức của người dân trong vấn đề ATGT, TTĐT, VSMT vẫn chưa cao nên công tác ATGT, TTĐT trên địa bàn chưa được xử lý triệt để. Một số địa điểm thường diễn ra mất trật tự như: đường Đặng Văn Ngữ, Lê Quý Đôn, Khu vực Big C, Bà Triệu, Hùng Vương, …Tình trạng buôn bán lấn chiếm lòng lề đường, đậu đỗ xe không đúng quy định...vẫn xảy ra thường xuyên. UBND phường xin tiếp thu các ý kiến đóng góp và trong thời gian tới sẽ tiếp tục tập trung chỉ đạo thực hiện quyết liệt nhằm đảm bảo TTATGT – TTĐT, xây dựng nếp sống văn minh đô thị; huy động lực lượng tăng cường công tác tuần tra kiểm soát đảm bảo TTATGT – TTĐT, hạn chế tai nạn giao thông. Trong đó, ưu tiên tập trung giải quyết tại một số tuyến đường, khu vực trọng điểm về TTĐT như: Lê Quý Đôn, Đặng Văn Ngữ, Trần Quang Khải, Phó Đức Chính, Lê Lợi, Chu Văn An, Phạm Ngũ Lão, Võ Thị Sáu, Nguyễn Công Trứ, Nguyễn Thái Học. Đồng thời, củng cố, kiện toàn, chấn chỉnh hoạt động của các Tổ tự quản tại các tuyến đường Đặng Văn Ngữ, Trần Quang Khải - Phó Đức Chính để các Tổ này hoạt động có hiệu quả hơn.

Về việc thực hiện Đề án cho phép sử dụng vỉa hè để kinh doanh, UBND Phường sẽ tiếp tục tập trung chỉ đạo các ngành chức năng tăng cường công tác kiểm tra, xử lý nghiêm các hộ kinh doanh vi phạm các quy định khi đăng ký sử dụng vỉa hè để kinh doanh. Về lâu dài thì tuyến đường Lê Quý Đôn sẽ cấm việc kinh doanh trên vỉa hè và UBND phường cũng đã họp, thông báo chủ trương cho các hộ kinh doanh trên tuyến đường này được biết để có giải pháp phù hợp.
- Cử tri khu vực VI kiến nghị “đề nghị cho tháo dở các bục sắc ở lề đường (dùng để dắt xe của các hộ gia đình) vì các loại sắc này rất nguy hiểm cho người đi đường, và đề nghị phường có ý kiến với công ty Môi trường cho xẻ bê tông một số điểm có nhiều xe lên xuống đảm bảo an toàn va mỹ quan”. Liên quan đến nội dung này, UBND phường có ý kiến như sau:

Đối với việc tháo dỡ các bục sắt ở lề đường (dùng để dắt xe của các hộ gia đình) vì các loại sắc này rất nguy hiểm cho người đi. Đề nghị cử tri phản ánh cụ thể vị trí, số nhà để UBND phường có biện pháp xử lý. Riêng việc lắp đặt các bục bằng bê tông để đưa xe lên xuống vỉa hè, đề nghị cử tri nào có nhu cầu thì liện hệ trực tiếp Cty Môi trường và CTĐT Huế để được xem xét giải quyết và phải nộp phí lắp đặt theo quy định.

- Cử tri khu vực VI kiến nghị: “chấn chỉnh việc xử lý vi phạm trong xây dựng còn lỏng chưa cương quyết và kéo dài”. Liên quan đến nội dung này, UBND phường có ý kiến như sau:
Trong năm 2013, UBND phường đã phối hợp với Đội Quản lý Đô thị thành phố kiểm tra 21 trường hợp trong lĩnh vực xây dựng trong đó: 11 không phép, 04 sai phép. Ban hành 15 Quyết định xử lý vi phạm hành chính. Nhắc nhỡ 06 trường hợp hướng dẫn lập thủ tục xin giấy phép. UBND Phường xin tiếp thu ý kiến phát biểu của cử tri và sẽ chỉ đạo bộ phận địa chính, xây dựng tăng cường công tác kiểm tra, xử lý những trường hợp xây dựng không phép, sai với giấy phép đã được cấp. Đồng thời, phối hợp với Đội quản lý đô thị thành phố để giải quyết dứt điểm các trường hợp này.

- Cử tri khu vực II phản ánh: “tại đường Tố Hữu có đến 3 ngôi nhà mang số 02 Tố Hữu”. Về vấn đề này, UBND phường xin tiếp thu và sẽ thông báo đề nghị Trụ sở tiếp dân tỉnh (sử dụng trong khuôn viên đất của Thanh tra tỉnh có địa chỉ 05 Tôn Đức Thắng), Nhà hàng Mặt Trời (40 Nguyễn Lương Bằng) sử dụng đúng số nhà đã đánh. Đối với số nhà của Tòa án nhân dân Tỉnh thì Tòa án nhân dân Tỉnh đã có Thông báo thay đổi địa chỉ giao dịch là 11 Tôn Đức Thắng.

- Cử tri khu vực IV phản ánh: “việc xây dựng khách sạn, nhà cao tầng ở đường Phạm Ngũ Lão gây nứt hư hỏng nhà xung quanh nhưng việc giải quyết đền bù chưa thỏa đáng”. Vấn đề này, UBND phường đã có trao đổi với tổ dân phố đề nghị Ban hòa giải của tổ mời các bên liên quan để tổ chức hòa giải, nếu cần thiết UBND Phường sẽ cử cán bộ công chức phụ trách tham dự. Nếu buổi hòa giải không thành đề nghị chuyển đơn lên UBND phường để được giải quyết theo quy định pháp luật.

- Cử tri khu vực VI phản ánh: “đề nghị UBND phường có biện pháp xử lý khách sạn ViNa có tấm tôn áp tường bị hư treo lửng lờ không biết rơi lúc nào yêu cầu khách sạn khắc phục đảm bảo an toàn cho người dân đi lại trên đoạn đường kiệt này”. Vấn đề này, UBND phường đã phối hợp với Tổ dân phố và Công an phường tổ chức buổi làm việc vào ngày 6/11/2013 yêu cầu KS này phải có biện pháp khắc phục và qua theo dõi đến nay KS ViNa đã khắc phục hoàn toàn và đang chỉnh trang lại phần mặt tiền của khách sạn

3. Về lĩnh vực quản lý đất đai:
- Cử tri khu vực IV phản ánh: “việc tồn đọng vụ kiện đất đai gây mất đoàn kết, không an toàn trong khu vực của trường hợp bà Lý Thị Khuê”. Liên quan đến vấn đề này, UBND phường đã có báo cáo đầy đủ nội dung tại Công văn số 77/BC-UBND ngày 16/12/2013 ( đã có gửi cho Tổ Dân phố 10 ).Hiện nay do giữa bà Lý Thị Khuê và bà Đinh Thị Xuân Thanh đang trong quá trình thương lượng việc mua bán một phần thửa đất số 109, tờ bản đồ 12 và bà Đinh Thị Xuân Thanh cũng đã có đơn cam kết. Vì vậy sau khi xin ý kiến của UBND Thành phố, UBND phường tạm hoãn việc cưỡng chế phần xây dựng trên thửa đất đang tranh chấp.
- Cử tri khu vực III kiến nghị “ xem xét lại các lô đất xen ghép của tổ 7, 8 nếu để lâu sẽ khó thu hồi và dẫn đến đất công bị chiếm”. Vấn đề này, UBND phường đang phối hợp với Văn phòng Đang ký quyền sử dụng đất tiến hành kiểm tra, đo vẽ hiện trạng khu đất ở cuối kiệt 20 Trần Quang Khải sau đó sẽ hoàn chỉnh hồ sơ báo cáo UBND Thành phố, Trung tâm phát triển quỹ đất Thành phố xin chủ trương giải quyết.
4. Về công tác đảm bảo vệ sinh môi trường:

- Cử tri khu vực II kiến nghị: “việc quán Cơm Niêu và nhà hàng Mặt Trời đổ nước thải, vất rác bừa bãi ra đường kiệt làm ô nhiểm môi trường”. Vấn đề này, UBND phường đã nhiều lần phối hợp tổ dân phố tổ chức nhiều buổi làm việc để tuyên truyền vận động, đồng thời yêu cầu hai cơ sở này cam đoan trong quá trình kinh doanh phải có ý thức đảm bảo vệ sinh môi trường. Tuy nhiêu, các cơ sở này chỉ nghiêm túc chấp hành được một thời gian sau đó lại tái phạm, UBND phường xin tiếp thu và sẽ chỉ đạo thành lập đoàn để kiểm tra, nếu hai cơ sở này vi phạm sẽ xử lý theo quy định.
- Cử tri khu vực I phản ánh “vấn đề mất vệ sinh môi trường tại kiệt 263 Bà Triệu”, cử tri khu vực III phản ánh “hệ thống thoát nước của Cty Tư vấn thiết kế tổng hợp ở 44 Trần Quang Khải gây mất vệ sinh”. UBND phường xin tiếp thu và sẽ chỉ đạo bộ phận Địa chính - Xây dựng kiểm tra thực tế, tham mưu làm văn bản để kiến nghị với Cty MT&CTĐT Huế xem xét giải quyết. Đối với phản ánh của cư tri khu vực I “về tình trạng ô nhiễm môi trường ở hồ sinh thái KQH Kiểm Huệ 3”, UBND Phường đã nhiều lần có kiến nghị với Tỉnh và Thành phố nhưng đến nay vẫn chưa được giải quyết. Tại kỳ họp này, đề nghị các Đại biểu HĐND Thành phố quan tâm về tình trạng ô nhiễm môi trường ở hồ sinh thái KQH Kiểm Huệ 3 phản ánh cấp có thẩm quyền để bức xúc của bà con cử tri sớm được giải quyết.

III. Về lĩnh vực văn hóa xã hội:

- Cử tri khu vực IV phản ánh “đề nghị xem xét lại việc công nhận gia đình văn hóa, có một số hộ không tham gia họp, tham gia phong trào tại địa phương ít mà vẫn được gia đình văn hóa”. Vấn đề này, UBND phường trả lời như sau: 
Việc bình xét gia đình văn hóa căn cứ vào các tiêu chí và thang điểm của quy ước tổ văn hóa được Sở Văn hóa Thể thao Du lịch hướng dẫn cụ thể và được xét tại tổ dân phố trước khi chuyển lên Ban chỉ đạo của phường thẩm tra. Vì vậy, đề nghị Ban công tác mặt trận tổ dân phố hàng năm xem xét, bổ sung các tiêu chí và thang điểm phù hợp tình hình của tổ dân phố nhằm phát huy tinh thần tự giác của nhân dân tham gia các phong trào của tổ dân phố tạo sự chuyển biến mạnh mẽ của cuộc vận động toàn dân xây dựng đời sống văn hóa ở khu dân cư.

- Cử tri khu vực I phản ánh: “đề nghị trạm y tế cần quan tâm tổ chức phun thuốc thường xuyên, tránh tình trạng có dịch sốt xuất huyết mới đi phun”. Về việc này, UBND phường có ý kiến như sau: 
Nguyên tắc phòng chống dịch sốt xuất huyết hiệu quả nhất là phải diệt được bộ gậy, không có bộ gậy – không có dịch sốt xuất huyết. Vì vậy, mọi người dân phải có ý thức tự phòng chống dịch sốt xuất huyết, trong nhà các chậu nước, lọ hoa và các vật dụng đựng nước phải thay nước thường xuyên hoặc nuôi cá mới thay vét được bộ gậy thì sẽ không có dịch sốt xuất huyết. Việc phun thuốc đại trà phải có sự chỉ đạo của cấp trên, không thể phun thuốc tùy tiện vì sẽ ảnh hưởng đến sức khỏe và môi trường. Việc phun thuốc bị phụ thuộc vào thời tiết, nếu trời mưa mà phun cũng không có tác dụng. Thuốc chỉ có tác dụng trong vòng 10 ngày và chủ yếu chỉ diệt được con muỗi trưởng thành, 1 tuần sau bọ gậy vẫn đẻ lại trứng.
IV. Về công tác đảm bảo an ninh trật tự xã hội:

- Cử tri các khu vực IV, V, VI phản ánh “ Quán bar ở 43 Lê Lợi, nhà hàng Victoria số 7 Phạm Ngũ Lão, quán Bar Phương Nam ở nguyễn Công Trứ gây ồn ào về khuya gây mất trật tự làm ảnh hưởng đến các hộ dân xung quanh”. Liên quan đến vấn đề này, UBND phường đã nhiều lần phối hợp với Công an phường tiến hành kiểm tra nhắc nhỡ, nhưng chỉ thực hiện được vài ngày sau đó lại tái phạm. Trong thời gian đến, UBND phường sẽ làm việc các cơ sở kinh doanh này yêu cầu chủ doanh nghiệp phải cam kết trong quá trình kinh doanh phải đảm bảo an ninh trật tự, không làm ảnh hưởng các hộ dân ở xung quanh. Đồng thời, đề nghị Công an phường chủ động tham mưu ban chỉ đạo phòng chống tệ nạn xã hội phường tăng cường công tác kiểm tra hoạt động kinh doanh của doanh nghiệp, nếu xét thấy điều kiện kinh doanh không đảm bảo đề xuất UBND phường báo cáo cơ quan có thẩm quyền thu hồi giấy phép kinh doanh.

- Cử tri các khu vực VI phản ánh “cần có biện pháp cứng rắn hơn trong công tác phòng chống các tệ nạn trong khu vực tệ nạn chính hút ma túy có chiều hướng gia tăng”.UBND phường xin tiếp thu ý kiến và sẽ chỉ đạo Công an phường phối hợp với các ngành chức năng để có những biện pháp xử lý cương quyết hơn.
Trên đây là toàn bộ nội dung trả lời chất vấn của cử tri tại kỳ họp lần thứ 7, khóa IV nhiệm kỳ 2011 – 2016. UBND phường kính báo cáo HĐND phường được rõ.


TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

CHỦ TỊCH

Nguyễn Mạnh Cường
Nơi nhận:


- TT Đảng ủy Phường;


- TT HĐND Phường;


- CT và các PCT UBND Phường;


- UBMTTQVN phường;


- Các ĐB HĐND Phường;


- Lưu VT.
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