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THÔNG BÁO
Về việc tìm cha, mẹ đẻ cho trẻ bị bỏ rơi

Vào lúc 05 giờ 05 phút sáng ngày 07/3/2016, bà Hoàng Thị Tâm Phước, sinh năm 1956, trú tại 44 Võ Thị Sáu - Phường Phú Hội – TP. Huế phát hiện một bé trai mới sinh khoảng 07 ngày tuổi, nặng 3,8kg bị bỏ rơi trước cổng nhà bà trong tình trạng cháu được quấn trong 01 chiếc chăn mỏng màu xanh da trời cùng 01 túi ni lông trong đó có các vật dụng: bình sữa nhỏ, 01 khăn lông, 03 tả giấy kèm theo. 
UBND Phường đã tiến hành lập biên bản về trẻ bị bỏ rơi và giao cho bà Nguyễn Võ Hoàng Anh, sinh năm 1980, thường trú tại số 44 Phạm Ngũ Lão, phường Phú Hội, thành phố Huế (con của bà Hoàng Thị Tâm Phước) tạm thời nuôi dưỡng cháu bé theo quy định của pháp luật.
Thực hiện quy định tại Khoản 2, Điều 14, Nghị định số 123/2015/NĐ-CP ngày 15/11/2015 của Chính phủ, về đăng ký khai sinh cho trẻ bị bỏ rơi,

UBND PH​​​ƯỜNG PHÚ HỘI THÔNG BÁO:
Ai là cha, mẹ đẻ của cháu bé hoặc có thông tin gì liên quan đến việc xác định cha, mẹ đẻ của cháu bé thì đến trụ sở UBND phường Phú Hội để làm thủ tục nhận con hoặc cung cấp thông tin xác định về cha, mẹ đẻ của trẻ. 
Thời gian niêm yết và thông báo 07 ngày liên tục kể từ ngày thông báo đến hết ngày 15/3/2016. 
Nếu quá thời hạn trên, UBND Phường sẽ tiến hành làm thủ tục đăng ký khai sinh và các thủ tục có liên quan cho cháu bé theo quy định của pháp luật.
UBND Phường giao cho trách nhiệm cho công chức Tư pháp - Hộ tịch, công chức VH-XH phụ trách LĐTBXH, Tổ trưởng tổ dân phố​ 10, Cảnh sát khu vực 4 theo dõi việc thực hiện nội dung thông báo này.

Trong thời gian thông báo nếu phát hiện được ai là cha, mẹ đẻ của cháu bé phải kịp thời báo cáo về UBND Ph​ường xem xét giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Niêm yết tại trụ sở UBND, Trang thông tin điện tử phường;
- Thông báo trên loa truyền thanh phường;

- CCTP-HT, VHXH, Tổ trưởng dân phố 10, cảnh sát khu vực 4.
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