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 ------------

PHẦN I:  TÌNH HÌNH THỰC HIỆN NHIỆM VỤ KT-XH 9 THÁNG ĐẦU NĂM

Thực hiện Nghị quyết của Đảng ủy và HĐND phường về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng an ninh năm 2012, ngay từ đầu năm, UBND phường đã tập trung chỉ đạo các ban ngành, các tổ Dân phố, thực hiện tốt các nhiệm vụ được được phân công. Nhờ vậy, tình hình KTXH 9 tháng đầu năm đã có những chuyển biến tích cực trên nhiều mặt. Hoạt động du lịch dịch vụ thương mại phát triển sôi động. Văn hóa xã hội có nhiều chuyển biến, đời sống vật chất và tinh thần của nhân dân ngày càng được nâng cao, công tác chính sách xã hội được chú trọng. Đô thị ngày càng xanh, sạch đẹp. Quốc phòng và an ninh được giữ vững, trật tự an toàn xã hội được đảm bảo.

I. Về Kinh tế: 

1. Du Lịch - Dịch vụ - Thương mại: 

Năm 2012 là Năm Du lịch Quốc gia – Duyên hải Bắc Trung Bộ được tổ chức tại Huế. Nhiều hoạt động du lịch, văn hóa, văn nghệ, triển lãm với quy mô, chất lượng hưởng ứng, chào mừng Năm du lịch được diễn ra sôi động, phong phú trên toàn tỉnh trong đó có địa bàn phường Phú Hội. Lượng du khách đến Huế và lưu trú trên địa bàn tăng cao nhất là trong dịp Tết, ngày nghỉ lễ và Festival Huế 2012. Nhiều khách sạn, nhà nghỉ trên địa bàn có công suất phòng đạt 80 - 100% vào các dịp lễ. Các cơ sở lưu trú, khách sạn, nhà hàng tiếp tục được đầu tư mở rộng nâng cấp; các hoạt động quảng bá du lịch, củng cố phương thức kinh doanh và tạo ra các sản phẩm mới được các doanh nghiệp quan tâm chú trọng. Tuy lượng khách du lịch tăng cao nhưng không xảy ra tình trạng ép giá, nâng giá. Đã tổ chức nghiệm thu và bàn giao kết quả Tổng điều tra hộ kinh doanh cá thể.  Tăng cường  kiểm dịch vụ giữ xe, kiểm tra các điểm mua bán tiêu thụ gia cầm và sản phẩm gia cầm, các điểm giết mỗ gia súc cùng các mặt hàng thiết yếu phục vụ nhu cầu tiêu dùng của nhân dân.

2. Thu chi Ngân sách: 

Tổng thu ngân sách phường ước đạt 1,365 tỷ đồng bằng 51,42% kế hoạch giao. Tổng thu thuế trên địa bàn ước đạt 5,300 bằng 67,36% kế hoạch. UBND phường đã tập trung chỉ đạo các ngành, Ủy nhiệm thu phối hợp với Đội Thuế liên phường tập trung đẩy mạnh công tác thu ngân sách, rà soát các cơ sở hoạt động SXKD để điều chỉnh doanh thu tính thuế, chống thất thu thuế. Thành lập 02 Tổ công tác chống thất thu thuế Ngoài quốc doanh và thu hồi nợ thuế Nhà đất năm 2011. Kiện toàn Hội đồng tư vấn thuế của phường, đã tổ chức phát Thông báo thu thuế Sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2012. Tổng chi ngân sách ước đạt 1,892 tỷ đồng bằng 71,2% kế hoạch.  

II. Công tác quản lý xây dựng - nhà đất:

1. Kết quả triển khai công tác đảm bảo ATGT-TTĐT-VSMT, thực hiện nếp sống văn minh đô thị 

- Đã tham mưu Đảng ủy ban hành Nghị quyết chuyên đề về xây dựng Nếp sống văn minh đô thị, đảm bảo an toàn giao thông – trật tự, mỹ quan đô thị và vệ sinh môi trường. Tổ chức ra quân triển khai Tháng hoạt động cao điểm hưởng ứng “ Năm An toàn giao thông - Văn minh đô thị - 2012” và thực hiện các đợt hoạt động cao điểm đảm bảo trật tự, an toàn giao thông, trật tự đô thị và vệ sinh môi trường trong dịp Tết Nguyên đán, các ngày Lễ và Festival Huế 2012. Tăng cường kiểm tra, nắm vững các tuyến đường, khu vực, địa bàn thường xuyên xảy ra vi phạm lấn chiếm lòng đường, vỉa hè, hành lang an toàn giao thông và xây dựng phương án tổ chức giải tỏa các trường hợp vi phạm, vận động nhân dân tự giác tháo dỡ, xóa bỏ các điểm vi phạm. Phối hợp với Đội Quản lý Đô thị, Đội Cảnh sát Trật tự thành phố tập trung giải quyết TTĐT tại các điểm phức tạp như: đường Phó Đức Chính - Trần Quang Khải, Công viên 3-2, Hùng Vương, Lê Quí Đôn, Nguyễn Thái Học, Đặng Văn Ngữ, Cầu An Cựu.

- Tăng cường kiểm tra vệ sinh môi trường, xử lý việc tập kết rác thải xây dựng không đúng nơi quy định, phối hợpp các ngành chức năng thành phố giải quyết đối tượng lang thang, ăn xin, buôn bán đeo bám khách du lịch, đã đảm bảo môi trường Xanh - Sạch - Đẹp. Hướng dẫn vận động các hộ kinh doanh, khách hàng để xe đúng quy định, bước đầu tạo sự chuyển biến tích cực nhằm đảm bảo trật tự và mỹ quan đô thị.

- Đã tổ chức sơ kết 01 năm triển khai thực hiện chủ trương thí điểm cho thuê sử dụng một phần vỉa hè để kinh doanh tại 4 tuyến đường: Nguyễn Thái Học, Tôn Đức Thắng, Nguyễn Văn Huyên và Lê Quý Đôn, tăng cường công tác kiểm tra xử lý các trường hợp vi phạm về quy chế sử dụng vỉa hè để kinh doanh như: che bạt căng dây gây mất mỹ quan đô thị, kinh doanh không đảm bảo vệ sinh môi trường, an toàn thực phẩm, để xe của khách không đúng nơi quy định…
2. Kết quả xử lý vi phạm hành chính: 

- Về TTATGT - TTĐT: (Số liệu tính đến ngày 13/9/2012)

+ Đã tiến hành kiểm tra, phát hiện và xử lý 68 trường hợp, nhắc nhở 20 trường hợp vi phạm về TTATGT-TTĐT, bắt giữ 15 trường hợp xe máy; giấy tờ xe, xử phạt 05 trường hợp, 05 trường hợp cảnh cáo, 05 trường hợp chờ xử lý, tổng số tiền là 500.000đ. Tạm giữ tang vật phạm: 10 bộ bàn ghế nhựa; bạt che 03 cái; biển hiệu 20 cái. Thực hiện NQ 32/CP, NĐ 34/CP đã kiểm tra phát hiện 119 trường hợp vi phạm, nhắc nhở 50 trường hợp, phạt tiền 69 trường hợp 10.370.000đ. Tổ chức vận động 220 hộ thuê trọ cam kết thực hiện về phòng chống tội phạm, TNXH, đảm bảo TTGT, TTĐT, VSMT và xây dựng nếp sống văn minh  đô thị.

- Về Kiểm tra xử lý xây dựng: 09 trường hợp trong đó:  03 không phép, 02 chậm phép, 01 sai phép, 03 sửa chữa nhỏ. 

- Về Kiểm tra xử lý các hộ kinh doanh vỉa hè: Đã kiểm tra và lập biên bản đối với 13 hộ được phép tạm sử dụng vỉa hè để kinh doanh vi phạm các quy định sử dụng vỉa hè, tạm thu giữ 09 tấm bạt, nhắc nhỡ 21 trường hợp kinh doanh không đúng giờ qui định và sai vị trí được phép kinh doanh.

3. Về công tác cấp giấy chứng nhận quyền sử dụng đất: Đã tiếp nhận hồ sơ từ Văn phòng đăng ký quyền sử dụng đất chuyển về 20 hồ sơ, đang giải quyết 8 hồ sơ.
- Tổ chức hòa giải quyết 18 đơn thư phản ánh kiến nghị của các hộ dân, trong đó: tranh chấp đất đai có 10 trường hợp, hòa giải thành 8 trường hợp, không thành 02 trường hợp. Xây dựng nhà 01 trường hợp, môi trường có 7 trường hợp.

- Xử lý vi phạm về đất đai: Lập biên bản VPHC và báo cáo UBND Thành phố dể xử lý đối với ông Lê Văn Tùng trú tại 46/10 bà Triệu về hành vi gây cản trở dến việc sử dụng đất của hộ ông Trần Tường tại thửa đất số 236, tờ bản đồ số 23 tọa lạc tại 46/10 Bà Triệu. Xây dựng phương án cưỡng chế hộ bà Mai Thị Gái do xây dựng trái phép trên đất công trình UBND Thành phố phê duyệt.
4. Công tác dầu tư xây dựng

Lập hồ sơ đầu tư xây dựng mới bộ phận “1 cửa” trình UBND Thành phố thống nhất chủ trương đầu tư. Tiến hành tháo giỡ và chỉnh trang khu đất tại 14 Nguyễn Công Trứ để chuẩn bị xây dựng nhà văn hoá cộng đồng. Lập dự án đầu xây dựng Trang thông tin điện tử phường trình UBND Thành phố xem xét.
III. Văn hóa Xã hội:

1. Các hoạt động văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao: Phối hợp, tổ chức tuyên truyền, cổ động chào mừng Năm Du lịch Quốc gia Duyên hải Bắc Trung bộ, Festival Huế 2012, và các ngày lễ lớn trong năm. Tham dự giải bóng đá TN năm 2012 do Thành phố tổ chức. Tăng cường công tác quản lý, kiểm tra các cơ sở về dịch vụ văn hóa, phòng chống tệ nạn xã hội, tiếp tục đẩy mạnh cuộc vận động toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hoá cơ sở gắn với xây dựng nếp sống văn minh đô thị.  

2. Công tác giáo dục: 

Tổ chức tổng kết năm học 2011 và triển khai nhiệm vụ năm 2012. Tổ chức đón nhận danh hiệu trường Mầm non Phú Hội đạt chuẩn mức độ 1 và hoàn chỉnh hồ sơ để công nhận phổ cập giáo dục trẻ 5 tuổi. Phối hợp với Ban Đầu tư và  Xây dựng tiến hành khảo sát đánh giá hiện trạng khu vực 28 Lê Quý Đôn để lập dự án xây dựng trường Tiểu học Lý Thường Kiệt.

3. Công tác chính sách, xã hội: 

Thông qua nguồn vốn vay ưu đãi cho người nghèo, các kênh vay vốn đã phối hợp hỗ trợ vốn vay giải quyết việc làm hơn 1 tỷ 539 triệu đồng và các nguồn vốn khác đã tạo điều kiện cho hơn 796 hộ gia đình, cá nhân vay qua tín chấp của 2 kênh Hội CCB phường và Hội LHPN phường. Chỉ đạo tăng cường kiểm tra thu hồi nợ quá hạn, đến nay tỷ lệ nợ quá hạn, nợ xấu từ 2,1% giảm xuống dưới 1%.
* Lĩnh vực Chính sách có công: Đã tiếp nhận hồ sơ: Hồ sơ BCK(QĐ 290/CP): 01 hồ sơ; Hồ sơ mai táng phí người có công: 04 hồ sơ; Hồ sơ chất độc hóa học: 04 hồ sơ. Tiến hành điều tra, rà soát danh sách thân nhân liệt sỹ đang thờ cúng liệt sỹ (gồm thân nhân chủ yếu và thân nhân không chủ yếu) phần mộ liệt sỹ hiện gia đình đang quản lý. Điều tra thông tin về lao động của Doanh nghiệp, hợp tác xã phi nông nghiệp. Tổ chức khám và phát thuốc miễn phí cho các gia đình chính sách, thương binh và người có công nhân dịp 27/7 thông qua phòng khám Tuệ Tĩnh Dường Liên Hoa.

* Hoạt động bảo trợ xã hội: Tiếp nhận hồ sơ và đề xuất giải quyết kịp thời cho đối tượng chính sách
. Thường xuyên rà soát lập thủ tục kịp thời việc cấp thẻ Bảo hiểm y tế cho trẻ em dưới 6 tuổi, 9 tháng đầu năm đã cấp thẻ cho 175 trường hợp. Làm thẻ BHYT tự nguyện  hộ gia đình: 159 thẻ với số tiền 89.688.800 đ, BHYT cận nghèo: 22 thẻ với số tiền: 1.201.900 đ.

* Chương trình Xóa nhà tạm cho hộ nghèo: Đã nghiệm thu hoàn tất xây dựng mới và sửa chữa 02 nhà hộ nghèo, trong đó: 01 nhà sửa chữa và 01 nhà xây dựng mới (ở các tổ 2 và 8)
. Đã tiến hành điều tra thu thập thông tin cung cầu lao động của năm 2012.

* Triển khai kế hoạch thực hiện tháng hành động vì trẻ em, kết quả như sau: Các tổ dân phố đã tập trung tổ chức cho các cháu thiếu nhi vui chơi  và phát quà nhân ngày 1/6 với 1767 suất quà trị giá 17.940.000 đồng
. Phát thưởng cho 718 em học sinh giỏi ở 3 cấp năm học 2011 - 2012 với tổng kinh phí: 22.923.000 đồng. Siêu thị Big C hỗ trợ 100 suất quà một suất quà trị giá 100.000đ (gồm: các cháu khuyết tật,chất độc da cam, mồ côi và con em hộ nghèo). Tiến hành thực hiện kế hoạch tổ chức trung thu cho các cháu thiếu nhi nhân tết Trung thu.
4. Y tế - Dân số, kiểm soát vệ sinh, an toàn thực phẩm: 

Tổ chức thường trực và cấp cứu tại trạm y tế phường, chuẩn bị đầy đủ về mọi mặt: thuốc men, trang thiết bị cần thiết bảo đảm phục vụ công tác khám chữa bệnh. Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh mùa nắng nóng; tổ chức, triển khai công tác khám sức khỏe cho thanh niên trong độ tuổi đi NVQS năm 2012; thanh kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, thẩm định cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện về VSATTP cho các cơ sở ăn uống giải khát trên địa bàn…Hưởng ứng phong trào xây dựng Phường không khói thuốc và tổ chức hưởng ứng tuần lễ không khói thuốc tại địa bàn phường.  

a. Về Y tế:

- Về khám chữa bệnh: Tổng số lần khám: 2165, bao gồm: khám bệnh trẻ em dưới 6 tuổi, khám bệnh nhân dân, khám thai, khám phụ khoa, khám chuyên khoa bệnh xã hội, tâm thần, lao, đông y...

- Về tiêm chủng mở rộng:

+ Tỷ lệ tiêm chủng đầy đủ trẻ em dưới 1 tuổi: 72%.

+ Tỷ lệ tiêm chủng uốn ván bà mẹ mang thai: 70%.

- Về vệ sinh phòng dịch: 

+ Đã xảy ra 3 ca sốt xuất huyết, 03 ca tay chân miệng. Trạm Y tế phường kết hợp tuyến trên xử lí kịp thời tránh lây lan cộng đồng. Tiến hành phun thuốc chủ dộng SXH tổ 7, 8 và 2 trường Mầm Non, Lý Thường Kiệt. Tổ chức tập huấn vệ sinh an toàn thực phẩm cho 165 cơ sở có 500 người tham dự về kinh doanh chế biến ăn uống, giải khát. Kiểm tra an toàn vệ sinh môi trường ở tổ 1, 2, 7, 8, 16. Tuyên truyền vệ sinh phòng bệnh dịch cúm A H1N1, dịch tả, sốt xuất huyết, tay chân miệng... Lồng ghép các buổi họp dân, cán bộ cốt cán và trên hệ thống loa truyền thanh phường với tổng số lượt: 80 lượt. 

+ Phân phát tờ cam kết “không có sốt xuất huyết, dịch tay chân miệng” cho 2100 hộ trên phường và 3 trường trên địa bàn.

- Quản lý bệnh xã hội: Lao: 13; tâm thần động kinh: 25 ; phong: 03 ; HIV: 06

- Công tác dược: Hiện nay, Trạm có đủ cơ số thuốc phục vụ cho nhu cầu khám chữa bệnh trẻ em dưới 6 tuổi.

b. Công tác Dân số - KHHGĐ: 

Thông qua hệ thống loa, mạng lưới cộng tác viên dân số, y tế tổ đã triển khai công tác tuyên truyền vận động người dân thực hiện dân số kế hoạch hóa gia đình,... Tổ chức truyền thông dân số và chăm sóc sức khỏe bà mẹ trẻ em, kết quả 9 tháng đầu năm đạt:

+ Khám phụ khoa: 850, điều trị phụ khoa: 130

+ Tổng số sinh 110/110 đạt: 100%, con thứ 3: 10/110 đạt: 9% ( các tổ vi phạm sinh con thứ 3 là Tổ 1, 2, 3, 6, 7, 16 )
+ Dụng cụ tử cung: 28/65 đạt: 43,07%

+ Đình sản: 0/2 

+ Thuốc tránh thai: 147/148 đạt: 99,32%

+ BCS: 568/568 đạt: 100%

IV. Quốc phòng - An ninh - Nội chính:

1. Về quốc phòng 

- Thực hiện nghiêm túc chế độ trực chỉ huy, SSCĐ, trực phòng không, nắm chắc tình hình, xử lý các tình huống, đảm bảo ANCT-TTATXH trên địa bàn. Triển khai kế hoạch bảo đảm SSCĐ bảo vệ trong dịp lễ, Festival Huế 2012, lễ Phật Đản 2012. Tiếp tục kiện toàn Ban chỉ huy quân sự phường theo luật Dân quân tự vệ. Tổ chức đăng ký độ tuổi 17 theo đúng kế hoạch. Hoàn chỉnh các văn kiện chiến đấu theo hướng dẫn và quy cách tham mưu của Ban chỉ huy quân sự thành phố.
- Đã hoàn chỉnh, lập kế hoạch thực hiện nhiệm vụ quân sự quốc phòng, kế hoạch xây dựng phường ATLC - SSCĐ năm 2012 báo cáo cấp trên và đã được phê chuẩn. Kiện toàn, bổ sung, ra quyết định kết nạp 07 DQTV, miễn nhiệm 05 DQTV hoàn thành nghĩa vụ. Tổ chức luyện tập điều lệnh đội ngũ đảm bảo phục vụ trong lễ ra quân huấn luyện tại Nhà thi đấu Tỉnh. Tham gia Hội thi Chính trị viên giỏi do Thành phố tổ chức. Lập kế hoạch và tổ chức sơ khám tuyển NVQS đợt 02 năm 2012 với số lượng thanh niên đi khám với số lệnh phát ra 108/108(trong đó: quá trình khám tuyển gọi một số thanh niên trong độ tuổi thực hiện NVQS đang học tại các trường để kiểm tra, thì hầu hết các thanh niên đó đang học tập tại các trường). Khám tuyển NVQS cấp Thành phố 27/27 TN, đảm bảo 100% lên trạm. Giao quân ngày 6/9/2012 8 TN/8 TN 100% thanh niên viết đơn tình nguyện.

2. Về an ninh, quốc gia - trật tự an toàn xã hội: 

- Xây dựng nhiều kế hoạch, phương án, huy động lực lượng bảo vệ tuyệt đối an toàn các lễ hội, mục tiêu trọng điểm trên địa bàn. Nắm chắc tình hình giải quyết kịp thời các vụ việc liên quan đến an ninh trật tự ngay tại cơ sở. Đã giữ vững sự ổn định chính trị, không để xảy ra tờ rơi khẩu hiệu phản động.

- Triển khai quyết Nghị quyết 09, Quyết định 138/CP chương trình quốc gia phòng chống tội phạm, tập trung vào địa bàn, đối tượng trọng điểm, phòng chống: cố ý gây thương tích, trộm cắp xe máy, trộm nhà dân… đã kìm hãm được sự gia tăng của tội phạm không để trọng án xảy ra. Phạm pháp hình sự xảy ra: 24 vụ. Kết luận: 18 vụ. Đạt: 80%.

- Công tác giữ gìn trật tự giao thông, trật tự đô thị được quan tâm đúng mức, đã hạn chế được tai nạn giao thông nghiêm trọng, đảm bảo được trật tự đô thị, vệ sinh môi trường. Kiểm tra xử lý:……

- Xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc: Đã củng cố lại Ban bảo vệ dân phố, dân phòng đi vào hoạt động đều có chất lượng.

- Tình hình an ninh quốc gia: Truyền đạo PLC, tranh chấp mâu thuẫn trong nội bộ nhân dân trên lĩnh vực nhà đất, xây dựng trái phép.

- TTATXH: Nổi lên trộm xe máy, nhà dân, trộm nơi công cộng. Tổng số 20 vụ. Kết luận 16 vụ - Đạt: 80%. Không có trọng án xảy ra.

3. Công tác xây dựng chính quyền - cải cách hành chính: Tiếp tục tuyên truyền qua hội nghị, hệ thống loa truyền thanh các văn bản pháp luật, văn bản phục vụ nhiệm vụ chính trị, phong trào ở địa phương như: Luật NVQS; Luật Thuế phi nông nghiệp, các văn bản về phòng chống dịch cúm gia cầm, tuyên truyền hưởng ứng giờ Trái Đất, vận động nhân dân tham gia bảo hiểm y tế tự nguyện; truyền thông dân số, chăm sóc sức khỏe sinh sản, kế hoạch hóa gia đình, phòng chống tiêu chảy cấp, dịch sốt xuất huyết... Đặc biệt là đã tổ chức triển khai Luật thuế phi nông nghiệp cho toàn thể cán bộ, nhân dân trên địa bàn phường. Kiện toàn bộ máy hoạt động chính quyền, xây dựng quy chế làm việc của tập thể UBND phường, phân công phân nhiệm từng thành viên UBND và cán bộ công chức phường gắn với xây dựng cơ quan văn hoá và thực hiện quy chế dân chủ ở cơ quan UBND phường.
Bên cạnh những kết quả đạt được, kinh tế xã hội phường vẫn còn nhiều tồn tại, khó khăn cần khắc phục:
1. Thu ngân sách trong đó thu ngoài quốc doanh đạt tỷ lệ thấp, tỷ lệ hộ bỏ kinh doanh nhiều do gặp khó khăn. Công tác chống thất thu, thu hồi nợ thuế nhà đất được đẩy mạnh nhưng hiệu quả vẫn chưa cao.

2. Trong công tác quản lý trật tự đô thị - vệ sinh môi trường mặc dù đã tập trung chỉ đạo quyết liệt nhưng có nơi, có lúc vẫn còn đùn đẩy, né tránh; ý thức xây dựng “Nếp sống văn minh đô thị“ của một số bộ phận cán bộ, công chức và người dân vẫn chưa cao. Tình trạng lấn chiếm lòng đường, vỉa hè để kinh doanh chưa được giải quyết triệt để.

3. Tình hình an ninh quốc gia vẫn còn những tiềm ẩn bất ổn. Nạn trộm cắp có dấu hiệu tăng cao. Tai nạn giao thông vẫn chưa được kiềm chế rõ rệt. Ô nhiễm môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, dịch bệnh vẫn đang là những vấn đề bức xúc của toàn xã hội. 

           PHẦN II:              MỘT SỐ NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM 

THỰC HIỆN 3 THÁNG CUỐI NĂM .

Tình hình kinh tế xã hội 9 tháng đầu năm tuy có những dấu hiệu chuyển biến tích cực nhưng vẫn còn tiềm ẩn những khó khăn và thách thức, đặc biệt trong thời gian tới là mùa mưa bão, có khả năng tác động đến việc thực hiện các mục tiêu kế hoạch kinh tế xã hội của năm 2012 và các năm tiếp theo. Nhiệm vụ của những tháng còn lại cuối năm 2012 là hết sức nặng nề, cần tập trung thực hiện tốt những nhiệm vụ và giải pháp theo Nghị quyết của Đảng ủy và HĐND phường đề ra.

I. Về kinh tế:

- Tập trung chỉ đạo, phấn đấu hoàn thành kế hoạch thu chi ngân năm 2012 trong đó trọng tâm là thu thuế sử dụng đất phi nông nghiệp; tăng cường kiểm tra, đôn đốc các nguồn thu chống thất thu ngân sách, thực hành tiết kiệm chi, chống lãng phí, thất thoát. Xử lý nghiêm các tổ chức cá nhân có hành vi vi phạm luật thuế.

II. Xây dựng, quản lý đô thị

- Tiếp tục tăng cường công tác quản lý trật tự đô thị, quản lý xây dựng, phòng chống cháy nổ, phòng chống bão lụt, xử lý tình trạng xây dựng trái phép, những trường hợp lấn chiếm đất công theo quy định của pháp luật. Giải quyết, hoà giải kịp thời các trường hợp tranh chấp đất đai, không để tồn đọng kéo dài, các vi phạm về trật tự xây dựng, đô thị và vệ sinh môi trường. Kiểm tra và xử lý các trường hợp sử dụng vỉa hè để tập kết vật liệu xây dựng, che chắn lều bạt, lấn chiếm mua bán... làm mất mỹ quan đô thị. 

- Tiếp tục tăng cường công tác trật tự đô thị đảm bảo ổn định trật tự đô thị và an toàn giao thông đường bộ trên địa bàn phường. Tiếp tục triển khai thực hiện kết luận số 48 của Bộ Chính trị, tổ chức tốt “Năm đô thị”. Đặc biệt, tập trung một số tuyến đường trọng điểm, thuận lợi, đủ điều kiện cho thuê một phần vỉa hè trên địa bàn phường.

- Hoàn chỉnh phương án thiết kế nhà văn hóa cộng đồng, lập báo cáo kinh tế kỹ thuật trình UBND Thành phố phê duyệt. Phấn đấu đưa văn phòng “một cửa” vào hoạt động trước tết Nguyên đán. Phối hợp với Trung tâm phát triển quỹ đất Thành phố hoàn chỉnh hồ sơ để trình Thành phố bán đấu giá thửa đất xen ghép.
III. Văn hoá xã hội, giáo dục - Y tế: 
- Tập trung chỉ đạo tốt công tác vệ sinh an toàn thực phẩm nhất là thực phẩm đường phố, không để xảy ra các dịch bệnh. Chủ động dập dịch và ngăn ngừa việc lây nhiễm, khống chế cơ bản các loại dịch bệnh, tích cực đẩy lùi các loại dịch mới phát sinh. Triển khai kế hoạch trung thu cho các cháu thiếu nhi. Tiếp tục tham gia hiến máu nhân đạo phấn đấu đạt chỉ tiêu Thành phố giao năm 2012. Tiếp tục phối hợp có hiệu quả với các ban ngành đoàn thể và tổ dân phố tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện chương trình DS-KHHGĐ, chương trình chăm sóc sức khỏe cộng đồng, tiêm chủng mở rộng,... phấn đấu đạt chỉ tiêu Nghị quyết HĐND Phường đã đề ra.
- Tăng cường công tác thông tin tuyên truyền cổ động phục vụ các ngày lễ lớn và các nhiệm vụ chính trị của Phường. Phát triển sâu rộng phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”, thực hiện nếp sống văn minh đô thị. Đẩy mạnh công tác tuyên truyền và nâng cao nhận thức về chủ trương, đường lối, cơ chế, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước. Tăng cường công tác quản lý nhà nước về văn hóa, thông tin, TDTT, du lịch, gia đình, công nghệ thông tin, Internet, xuất bản, báo chí, ... 

- Thực hiện đổi mới quản lý nhằm nâng cao chất lượng giáo dục. Hội đồng giáo dục của phường phối hợp với các trường quan tâm chăm lo, nâng cao chất lượng dạy và học của các trường trong điều kiện hiện nay gặp khó khăn về trường lớp như trường Tiểu học Lý Thường Kiệt, để đáp ứng nhu cầu học tập của con em trên địa bàn phường. Phát động rộng rãi việc “Xây dựng xã hội học tập”, “Học tập suốt đời” trong toàn phường 
- Phối hợp với Ngân hàng Chính sách Xã hội tăng cường công tác cho vay nhằm giải quyết việc làm, cho vay vốn xoá đói giảm nghèo. Chỉ đạo Ban Xoá đói giảm nghèo của phường tăng cường đôn đốc, kiểm tra thu hồi vốn vay nhằm giảm thiểu tình trang nợ quá hạn kéo dài, chống xâm tiêu. Kiểm tra việc xóa hội nghèo theo Nghị quyết HĐND đề ra ( giảm 02 hộ ). Tiếp tục tổ chức thực hiện đầy đủ các chế độ, chính sách đối với người có công và đối tượng bảo trợ xã hội, hộ nghèo, cận nghèo; trợ cấp đột xuất, phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống đuối nước, phòng chống bão lụt thiên tai.
- Tập trung công tác y tế dự phòng, khống chế, chủ động phòng ngừa, ngăn chặn, đẩy lùi có hiệu quả các loại dịch bệnh nguy hiểm, phát triển mạng lưới giám sát dịch bệnh. Triển khai các chương trình tiêm chủng vắcxin và khám chữa bệnh miễn phí cho trẻ em nghèo, trẻ có hoàn cảnh khó khăn. Đẩy mạnh triển khai chiến dịch truyền thông phòng chống HIV/AIDS. Tuyên truyền, thực hiện tốt chính sách dân số, kế hoạch hóa gia đình, nâng cao chất lượng cung cấp dịch vụ trong lĩnh vực dân số gắn với dịch vụ chăm sóc sức khỏe sinh sản và kế hoạch hóa gia đình. Tăng cường kiểm tra việc cấp giấy chứng nhận đủ điều kiện về VSATTP cho các cơ sở ăn uống giải khát trên địa bàn phường...

IV. An ninh, quốc phòng, nội chính:

- Tiếp tục tăng cường phối kết hợp triển khai công tác đảm bảo tuần tra canh gác ổn định tình hình an ninh chính trị, trật tự và an toàn xã hội trên địa bàn phường, đặc biệt chú trọng vào dịp kỷ niệm các ngày lễ, Tết. Tổ chức triển khai kế hoạch, phương án chủ động trong phòng chống bão lụt, cứu hộ, cứu nạn.
- Tăng cường công tác nắm tình hình, triển khai đồng bộ các biện pháp nghiệp vụ giải quyết kịp thời các vụ việc về ANTT, tiếp tục thực hiện kế hoạch phòng chống biểu tình, phấn đấu giữ vững ổn định chính trị trong mọi tình huống.

- Tăng cường kiểm tra xử lý vi phạm tại các cơ sở kinh doanh dịch vụ, quán cầm đồ, quầy Internet, quầy bar, Karaoke để phòng chống tội phạm và TNXH. Quản lý chặt các loại nhân khẩu thường trú, tạm trú nhất là học sinh, sinh viên, người lao động tự do, công nhân đang thi công tại các công trình xây dựng, người đến thuê mặt bằng kinh doanh.

- Thực hiện quyết liệt công tác đấu tranh phòng chống tội phạm, chú trọng công tác quản lý đối tượng, quét xóa tụ điểm phức tạp về tội phạm hình sự, ma túy; điều tra làm rõ các vụ án tồn đọng, bắt xử lý đối tượng vi phạm đúng pháp luật.

- Tập trung củng cố lực lượng bảo vệ dân phố, dân phòng, đảm bảo số lượng. Duy trì hoạt động của BCĐ phong trào toàn dân bảo vệ ANTQ, tập trung chỉ đạo xây dựng phong trào ở địa bàn trọng điểm(vùng giáp ranh với Xuân Phú, Vĩ Dạ, nơi có nhiều học sinh, sinh viên tạm trú); xây dựng mô hình mới tổ tự quản ở đường Phạm Ngũ Lão; Tiếp tục thực hiện kế hoạch xây dựng tổ dân phố không có tội phạm và TNXH nghiêm trọng tại 16 tổ dân phố, phấn đấu đạt chuẩn từ 8 - 10 tổ.

- Ra quân giải quyết tốt TTGT, TTĐT tập trung một số tuyến đường trọng điểm; quản lý xe xích lô đêm, đẩy đuổi số đeo bám khách du lịch.

- Thực hiện cuộc vận động “CAND chấp hành nghiêm điều lệ, xây dựng nếp sống văn hóa vì nhân dân phục vụ”; nâng cao chất lượng công tác của Công an phường, CSKV. 
- Tổ chức tốt việc góp ý xây dựng cảnh sát khu vực và tổng kết phong trào toàn dân bảo vệ an ninh tổ quốc. Tiếp ltu5c kiện toàn lực lượng dân phòng và Ban Bảo vệ dân phố
V. Công tác xây dựng Chính quyền  và CCHC: 
Tiếp tục nâng cao hiệu lực, hiệu quả hoạt động của cơ quan. Thực hiện CCHC, duy trì tốt chế độ trực tiếp dân. Niêm yết công khai quy trình thủ tục hành chính, thời gian, lệ phí,... tạo điều kiện thuận lợi cho công dân khi đến giao dịch, đồng thời duy trì sinh hoạt Tổ tiếp nhận, xử lý và hoàn trả hồ sơ nhằm thực hiện tốt chế độ tiếp dân và giải quyết hồ sơ hành chính cho nhân dân.  

                                       
 TM. ỦY BAN NHÂN DÂN

Nơi nhận                                                                           
CHỦ TỊCH
- UBND Thành phố;          


- Th.vụ Thành ủy;

- Đảng ủy phường;

- Thường trực HĐND TP;
                
- UBMTTQVN phường;

- CT và các PCT UBND phường;

- Các cơ quan ban ngành đoàn thể thuộc phường;

- Trạm Y tế phường; 02 Trường học thuộc phường; 

- 16 Bí thư chi bộ; 

- 16 Tổ trưởng dân phố;
  
                          
- Lưu VT                                                                                             Nguyễn Mạnh Cường
Để b/c








� Trong đó gồm: BTXH thuộc NĐ 67/CP: 8 hồ sơ, HTXH thuộc Nghị định 13/CP: 18 hồ sơ, mai táng phí theo Nghị định 67/CP: 9 hồ sơ.


� Trong đó Thành phố hỗ trợ 20 triệu đồng, trích Quỹ vì người nghèo của phường hỗ trợ 5 triệu đồng đối với trường hợp xây dựng mới; hộ sửa chữa thành phố hỗ trợ 10 triệu đồng, phường hỗ trợ 4 triệu đồng. Còn lại là vốn đối ứng của gia đình.


� Trong đó phường hỗ trợ 4.800.000 đồng (300.000đ/1 tổ)
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