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Số:         /BC-UBND
                 Huế,  ngày         tháng  7  năm 2012
BÁO CÁO 

Chỉ đạo, điều hành của UBND phường Phú Hội về tình hình KTXH  tháng 7 
và nhiệm vụ trọng tâm tháng 8 năm 2012  
 ------------

I. Tình hình chỉ đạo phát triển kinh tế xã hội tháng 7 năm 2012. 

1. Về kinh tế: 
- Tổ chức họp Hội đồng tư vấn thuế và các Uỷ nhiệm thu thuế của phường và kiến nghị UBND Thành phố, Chi Cục Thuế kiện toàn, bổ sung thành viên Hội đồng tư vấn thuế do thay đổi công tác nhân sự;
- Chỉ đạo tập trung rà soát công tác thu ngân sách, phân loại đối tượng, hộ kinh doanh nợ tiền thuế ngoài quốc doanh để có biện pháp xử lý theo Luật quản lý thuế. Đôn đốc thu hồi nợ thuế Nhà đất năm 2011, chuẩn bị tổ chức thu thuế Sử dụng đất phi nông nghiệp năm 2012;
- Chỉ đạo phối hợp với Chi Cục Thống kê Thành phố đẩy nhanh tiến độ điều tra hộ kinh doanh cá thể, chuẩn bị để nghiệm thu bàn giao hồ sơ;

- Có báo cáo Tổng kết công tác phòng chống lụt bão năm 2011 và triển khai nhiệm vụ năm 2012 đồng thời đề xuất UBND Thành phố bổ sung, đầu tư 01 máy bơm để xịt bùn sau lụt bão;

- Làm việc với Trung tâm Công nghệ Thông tin và Truyền thông thuộc Sở Thông tin và Truyền thông Thừa Thiên Huế để xây dựng Trang thông tin điện tử phường Phú Hội.
2. Công tác quản lý xây dựng – nhà đất:
- Làm việc với đơn vị tư vấn để lập phương án thiết kế và dự toán báo cáo UBND Thành phố xin đầu tư tư xây dựng “Bộ phận 1 cửa” thuộc UBND phường;
- Phối hợp với Ban Đầu tư và Xây dựng tiến hành khảo sát, xác định ranh giới, chuẩn bị cắm mốc thuộc dự án Xây dựng trường Tiểu học Lý Thường Kiệt;

- Làm việc với Ban giám hiệu trường Mầm non Phú Hội về xây dựng cầu thang thoát nạn;

- Chỉ đạo tăng cường kiểm tra xử lý các vi phạm trong lĩnh vực xây dựng đô thị nhất là an toàn lao động, vệ sinh môi trường trong thi công. Có báo cáo Sở Xây dựng và UBND Thành phố về tình hình vi phạm an toàn lao động trong lĩnh vực xây dựng trong thời gian qua.
- Ban hành Kế hoạch số 15/KH-UBND ngày 13/7/2012 triển khai thực hiện đợt cao điểm đảm bảo trật tự đô thị, xây dựng Nếp sống văn minh đô thị trên địa bàn phường Phú Hội. Tham mưu Đảng uỷ có Nghị quyết chuyên đề về công tác đảm bao an toàn giao thông, trật tư đô thị, vệ sinh môi trường, xây dựng tuyến phố văn minh đô thị. Cũng cố và kiện toàn, nâng cao hiệu quả hoạt động Tổ Quản lý đô thị phường. Chuẩn bị nội dung sơ kết 6 tháng tình hình thực hiện an toàn giao thông, trật tự đô thị và 01 thí điểm triển khai thu phí sử dụng vỉa hè tại một số tuyến đường trên địa bàn phường.
3. Văn hóa xã hội

- Tổ chức triển khai kế hoạch tháng hành động vì trẻ em. Các tổ dân phố đã làm tốt việc tổ chức ngày Quốc tế thiếu nhi cho các cháu và tổ chức lễ phát thưởng học sinh giỏi năm 2011 – 2012. Hội khuyến học các phường đã trích quỹ khuyến học tặng 31 xuất quà tổng trị giá 3,1 triệu đồng cho các em học sinh giỏi xuất sắc và học sinh có thành tích cao trong các cuộc thi của tỉnh và thành phố. Trong dịp này cũng đã trích Quỹ vì người nghèo với tổng số tiền là 4,8 triệu đồng hỗ trợ cho 24 học sinh con hộ nghèo học giỏi.
- Tổ chức triển khai kế hoạch hoạt động hè năm 2012. Thành lập đội bóng đá tham dự giải bóng đá thiếu niên truyền thống thành phố Huế lần thứ XXI – TN 2012 diễn ra từ ngày 22/7 đến 10/8.
- Xây dựng và triển khai Kế hoạch số 16/KH-UBND ngày 16/7/2012 của UBND phường về tổ chức các hoạt động kỷ niệm 65 năm ngày Thương binh Liệt sỹ (27/7/1947 – 27/7/2012 ). Tổ chức trao 254 suất quà của Chủ Tịch nước trị giá 51 triệu đồng. Ngoài ra phường cũng trích ngân sách địa phương hỗ trợ thêm cho 216 gia đình chính sách, gia đình có công và đi thăm, tặng quà cho 13 gia đình chính sách tiêu biểu ( lão thành cách mạng, cán bộ tiền khởi nghĩa, mẹ Việt Nam Anh hùng qua đời, AHLLVT, Thương binh nặng ) với tổng số tiền là 22,9 triệu đồng. Ngoài ra phối hợp với Tuệ Tĩnh đường Liên Hoà tổ chức khám bệnh cho 300 gia đình thuộc chính sách, hộ nghèo, người cao tuổi. Triển khai và tổ chức xây dựng và sửa chữa 02 nhà chính sách phường
 với tổng kinh phí 16 triệu đồng do thành phố hỗ trợ. Tổ chức sửa chữa, xây dựng cho 02 hộ nghèo với tổng kinh phí 48 triệu đồng
.   


Hoạt động bảo trợ xã hội: Trợ cấp xã hội: trợ cấp một lần (mai táng phí) cho 02 trường hợp; trợ cấp hàng tháng cho 18 trường hợp trong đó: 16 người cao tuổi, 01 người tàn tật, 01 người tâm thần. Cấp thẻ BHYT cho 09 người cao tuổi và 12 đối tượng bảo trợ xã hội khác; hỗ trợ tiền điện quý I cho 28 hộ nghèo với tổng số tiền 2,52 triệu đồng. Tổ chức thu và làm thẻ BHYT cho 17 trường hợp hộ cận nghèo với số tiền là 822,1 ngàn đồng. Làm thẻ BHYT cho hộ nghèo: 03 trường hợp, trẻ em: 27 trường hợp.
- Kiện toàn Ban xoá đói giảm nghèo của phường. Thành lập Tổ công tác thu hồi nợ quá hạn và lãi tồn thương trình cho vay xoá đói giải nghèo. Hoàn thành và triển khai đề án nâng cáo chất lượng tín dụng của hoạt động cho vay vốn xoá đói giảm nghèo của phường.
- Tổ chức triển khai đề án “Thành phố không khói thuốc giai đoạn 2012 – 2013“. Tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh mùa nắng nóng. Đến nay trên địa bàn đã xảy ra 02 ca sốt xuất huyết ( 01 ở tổ 16, 01 ở tổ 9 ), đã phối hợp với Trung tâm phòng chống dịch tiến hành phun thuốc tại các tổ 7,8,9,16 những nơi có nguy cơ phát dịch sốt xuất huyết. Tổ chức thẩm định và cấp giấy chứng nhận an toàn vệ sinh thực phẩm cho 07 trường hợp ( trong đó 01 cấp mới, 06 trường hợp cấp lại). Tiến hành điều tra các đối tượng tàn tật toàn phường theo 8 nhóm tàn tật. Đoàn kiểm tra liên ngành thành phố kiểm tra hoạt động động y tế 6 tháng đầu năm, trạm Y tế phường đạt 90,5/100 điểm.   

4. Quốc phòng, An ninh, Nội chính

- Về quốc phòng: Thực hiện nghiêm túc chế độ trực chỉ huy, SSCĐ, nắm chắc tình hình, xử lý các tình huống, đảm bảo an ninh quốc gia – trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Triển khai kế hoạch bảo đảm SSCĐ bảo vệ cơ quan khi có biến động. Kiện toàn Ban chỉ huy quân sự phường và Hội đồng nghĩa vụ quân sự phường theo luật Dân quân tự vệ. Tổ chức đăng ký khám cho TN độ tuổi từ 18 - 25 và đã đưa TN đủ điều kiện lên thành phố khám theo đúng kế hoạch và chỉ tiêu giao. 

- Về lĩnh vực an ninh - quốc phòng, TTATXH: 

+ Về ANQG-TTATXH: Trong tháng xảy ra 02 vụ phạm pháp hình sự (không tăng/không giảm so với tháng trước) thiệt hại tài sản trên 30 triệu đồng. Tai nạn giao thông nghiêm trọng không xảy ra; va chạm giao thông 05 vụ, làm bị thương 05 người.

 + Tiếp tục triển khai thực hiện kế hoạch tấn công tội phạm các loại, tệ nạn xã hội đảm bảo TTATXH trên địa bàn, trong đó đã chú trọng công tác phòng ngừa. Tăng cường công tác quản lý Nhà nước về TTXH, về PCCC trên địa bàn. Tổ chức kiểm tra tạm trú, tạm vắng các cơ sở khách sạn, nhà khách, quán trọ, cơ sở kinh doanh có điều kiện về công tác PCCN, đảm bảo ANTT, lập biên bản và xử lý các trường hợp vi phạm. 

+ Tiếp tục tăng cường thực hiện công tác TTATGT, TTĐT trên địa bàn Thành phố, đẩy mạnh thực hiện NQ32/CP và NĐ 146/CP của Chính phủ. Tăng cường công tác tuần tra kiểm soát, tập trung vào các tuyến, khu vực trọng điểm. Kiểm tra, xử lý nghiêm các trường hợp vi phạm về TTATGT theo quy định, lập biên bản xử lý 05 trường hợp vi phạm, phạt tiền 750 ngàn đồng.
- Công tác giải quyết đơn thư: Trong tháng đã tiếp nhận 6 đơn thư phản ảnh, kiến nghị, KNTC của công dân (không kể đơn thư trùng lặp). Trong đó đã ban hành 6 thông báo giải quyết hoà giải; đồng thời hướng dẫn đến các cơ quan chức năng của Thành phố và Tỉnh xem xét giải quyết theo quy định. Xây dựng và ban hành kế hoạch lãnh đạo phường tiếp dân vào thứ năm hàng tuần. Phối hợp với các cơ quan ban ngành thành phố hoàn chỉnh các thủ tục để chuẩn bị cưỡng chế hộ ông Lê Cộ do vi phạm lấn chiếm đất công và xây dựng trái phép.
- Công tác xây dựng chính quyền - cải cách hành chính: Củng cố, kiện toàn bộ máy quản lý Nhà nước tại cơ sở. Ban hành quy chế làm việc của UBND phường nhiệm kỳ 2011 – 2016. Ban hành Chương trình công tác của UBND phường 6 tháng cuối năm 2012. Thực hiện CCHC, duy trì tốt chế độ trực tiếp dân. Niêm yết công khai quy trình thủ tục hành chính, thời gian, lệ phí,... tạo điều kiện thuận lợi cho công dân khi đến giao dịch, đồng thời duy trì sinh hoạt Tổ tiếp nhận, xử lý và hoàn trả hồ sơ nhằm thực hiện tốt chế độ tiếp dân và giải quyết hồ sơ hành chính cho nhân dân.  
II. Tình hình tiếp nhận và xử lý văn bản

Trong tháng, UBND phường đã tiếp nhận được 29 văn bản bao gồm các nghị quyết, nghị định, quyết định chỉ thị, công văn... của các cơ quan Tỉnh, Thành phố, các doanh nghiệp gửi đến; 6 đơn kiến nghị của các cá nhân. UBND phường, Chủ tịch UBND phường đã xử lý và ban hành 33 văn bản các loại bao gồm: 12 quyết định, 07 báo cáo, 07 công văn, 07 thông báo.

III. Về tổ chức hội nghị và các phiên họp của UBND phường:

Với tinh thần tập trung chỉ đạo điều hành phấn đấu hoàn thành vượt mức kế hoạch đã đề ra, trong tháng, UBND phường đã tổ chức 21 phiên họp, hội nghị quan trọng như: kỳ họp thứ 4 HĐND phường khoá IV, Hội nghị sơ kết công tác Đảng và Chính quyền 6 tháng đầu năm và triển khai nhiệm vụ 6 tháng cuối năm, trực báo Tổ trưởng dân phố tháng 7, Hội nghị trực báo công tác thu thuế 6 tháng đầu năm..... và các cuộc họp của Chủ tịch, các Phó Chủ tịch về giải quyết họp xử lý các công việc thường xuyên của UBND phường. 

IV. Về nhiệm vụ trọng tâm chỉ đạo trong tháng 8/2012
1. Về kinh tế

- Chuẩn bị các nội dung có liên quan về kinh tế xã hội và các kiến nghị đề xuất để đăng ký lịch làm việc với lãnh đạo thành phố;

- Tiếp tục chỉ đạo công tác thu ngân sách trong đó chú trọng các nguồn thu tại chỗ như thu cho thuê vỉa hè, cho thuê mặt bằng. Kiểm tra, đôn đốc hoàn thành các quỹ chuyên dùng. Tổ chức đoàn kiểm tra thu hồi tiền nợ thuế nhà đất;
- Tổ chức nghiệm thu và bàn giao kết quả điều tra hộ kinh doanh cá thể;

- Triển khai phương án phòng chống lụt bão năm 2012;

- Đưa trang thông tin điện tử phường vào hoạt động.

2. Về quản lý xây dựng – nhà đất

- Tổ chức tốt tháng ra quân triển khai thực hiện đợt cao điểm đảm bảo trật tự đô thị, xây dựng Nếp sống văn minh đô thị trên địa bàn phường Phú Hội;

- Tăng cường công tác kiểm tra, xử lý các vi phạm trong lĩnh vực xây dựng, trật tự đô thị, vệ sinh môi trường;

- Khẩn trương hoàn chỉnh các thủ tục đầu tư để sớm triển khai xây dựng “Bộ phận 1 cửa của phường“;

- Phối hợp với Ban Đầu tư và Xây dựng Thành phố đẩy nhanh tiến độ dự án xây dựng trường Tiểu học Lý Thường Kiệt.
- Lập dự án xây dựng cầu thang thoát nạn trường Mầm non Phú Hội.

3. Về Văn hoá xã hội

- Chuẩn bị tốt các điều kiện để khai giảng năm học mới 2012 – 2013. Chuẩn bị kế hoạch đón nhận danh hiệu trường đạt chuẩn Quốc gia đối với trường Mần non Phú Hội;

- Hướng dẫn các Ban vận động Tổ dân phố xây dựng lại quy ước Tở văn hoá;

- Tổ chức nghiệm thu xoá nhà tạm ( bà Trần Thị Quýt );

 - Tổ chức Tổng kết hoạt động hè 2012;chuẩn bị điều lệ múa lân – tổ chức giải múa lân vào dịp rằm Trung thu;
- Chỉ đạo tăng cường công tác phòng chống dịch bệnh mùa hè nhất là dịch sốt xuất huyết;

- Chỉ đạo đôn đốc thu hồi nợ vay quá hạn và lãi tồn;

- Tổ chức tốt các hoạt động kỷ niệm 67 năm Cánh mạng tháng 8 và Quốc khánh 2/9; tổ chức giải cầu lông truyền thống của phường lần thứ XIII năm 2012.
4. Quốc phòng, An ninh, Nội chính

- Duy trì nghiêm các chế độ trực sẵn sàng chiến đấu, làm tốt công tác nắm bắt tình hình nhằm đảm bảo an ninh quốc gia trật tự an toàn xã hội. 

- Chuẩn bị các điều kiện tốt nhất để tiến hành bàn giao công dân nhập ngũ theo đúng chỉ tiêu thành phố giao;

- Tiếp tục đấu tranh, ngăn chặn hoạt động chống đối, vi phạm pháp luật của các đối tượng cực đoan, phản động lợi dụng tôn giáo, giữ vững ổn định chính trị xã hội. Tiếp tục đẩy mạnh thực hiện NQ 09/CP, chương trình quốc gia phòng chống tội phạm, phòng chống ma tuý. Nâng cao vai trò lãnh đạo của cấp ủy, chính quyền, tổ dân phố trong công tác quản lý Nhà nước về an ninh, trật tự đô thị, thực hiện nếp sống văn minh đô thị.

- Tăng cường phổ biến, giáo dục pháp luật trong cộng đồng, phát huy vai trò của các tổ chức, đoàn thể tại địa phương trong công tác giữ gìn ANCT & TTATXH. Tiếp tục triển khai quyết liệt Nghị quyết 32/NQ-CP của Chính phủ, phấn đấu tiếp tục kiềm chế tai nạn giao thông. Đảm bảo trật tự đô thị, không để tình trạng buôn bán, tái lấn chiếm, vỉa hè, lòng đường, nhất là các tuyến đường trọng điểm. Chăm lo xây dựng phong trào toàn dân bảo vệ an ninh Tổ quốc, củng cố hoạt động của đội ngũ cốt cán trong phong trào tại cơ sở.  

- Thực hiện tốt công tác tiếp dân, giải quyết dứt điểm một số đơn thư khiếu nại tố cáo. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả chương trình cải cách hành chính của Thành phố năm 2012 và Quy trình các thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền của UBND phường. Nêu cao trách nhiệm thực thi công vụ của đội ngũ cán bộ công chức, vai trò của người đứng đầu.

Trên đây là tổng hợp báo cáo công tác chỉ đạo điều hành của UBND phường Phú Hội tháng 07 và một số nhiệm vụ trọng tâm tháng 8/2012.

Nơi nhận                                 
 TM. ỦY BAN NHÂN DÂN
- Thành uỷ Huế (để b/c)
CHỦ TỊCH
- UBND Thành phố (để b/c);


- Phòng TCKH ( để b/c)

                      
- TVĐảng uỷ, TTHĐND phường;

- CT, các PCT UBND phường;


- Các cơ quan ban ngành đoàn thể, trường học thuộc phường;

- 16 Tổ trưởng Tổ dân phố;


- Cán bộ công chức phường;

- Lưu VT.
                                                     Nguyễn Mạnh Cường



� Nhà bà Nguyễn Thị Mỹ Lý thân nhân liệt sỹ Phan Văn Long và nhà ông Trương Văn Hồng thương binh ¼


� Hộ Nguyễn Văn Tý ở tổ 8 ( xây dựng mới ) với tổng kinh phí là 30 triệu trong đó Mặt trận thành phố hỗ trợ: 20 triệu, phường hỗ trợ: 5 triệu, vốn đối ứng gia đình là 5 triệu. Hộ Trần Thị Quý ở tổ 2 ( sửa chữa ) với tổng kinh phí là 18 triệu trong đó Mặt trận thành phố hỗ trợ: 10 triệu, phường hỗ trợ: 4 triệu, vốn đối ứng gia đình là 4 triệu





PAGE  
4

