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Số:         /BC-UBND
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                  Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                                         

  Phú Hội, ngày 23  tháng 12  năm 2013


BÁO CÁO SƠ KẾT

Thực hiện Nghị quyết 07 của Thành ủy, Kế hoạch 2500 của UBND Thành phố  về việc triển khai xây dựng nếp sống văn minh đô thị, đảm bảo trật tự an toàn giao thông, trật tự đô thị và vệ sinh môi trường năm 2013

Phú Hội là địa bàn trung tâm phía Nam của Thành phố, có nhiều tuyến đường, khu vực công cộng, có nhiều khách du lịch trong và ngoài nước, học sinh, sinh viên, người dân buôn bán các nơi về cứ trú, học tập và kinh doanh trên địa bàn phường do đó tình hình an ninh trật tự nói chung, trật tự an toàn giao thông, trật tự đô thị, vệ sinh môi trường có những diễn biến phức tạp. 
Thực hiện Nghị quyết 32/NQ-CP, Nghị quyết 88/NQ-CP của Thủ tướng Chính phủ về “một số giải pháp trọng tâm nhằm kiềm chế tai nạn giao thông và ùn tắc giao thông” và Nghị quyết số 07/NQ-TU ngày 01/10/2013 của Thành ủy, Kế hoạch số 2500/KH-UBND ngày 11/10/2013  của UBND Thành phố về về việc triển khai xây dựng nếp sống văn minh đô thị, đảm bảo trật tự an toàn giao thông, trật tự đô thị và vệ sinh môi trường trên địa bàn thành phố Huế, Đảng ủy đã xây dựng Kế hoạch số 14-KH/ĐU ngày 05/10/2013 về tăng cường xây dựng nếp sống văn minh đô thị, đảm bảo trật tự và an toàn giao thông trên địa bàn, UBND phường đã tập trung triển khai thực hiện đồng bộ các giải pháp, biện pháp đảm bảo TTATGT – TTĐT, đạt được kết quả như sau:

I. Công tác chỉ đạo, thực hiện nhiệm vụ năm 2013

Xác định đây là nhiệm vụ chính trị, trọng tâm và lâu dài, ngay từ đầu năm 2013 UBND phường đã tham mưu cho Đảng ủy có Nghị quyết chuyên đề về đảm bảo an toàn giao thông, trật tự đô thị, vệ sinh môi trường và thực hiện nếp sống văn minh đô thị đồng thời UBND phường cũng ban hành Chương trình hành động, kế hoạch cụ thể để triển khai Nghị quyết chuyên đề của Đảng ủy. Tập trung lãnh, chỉ đạo các ban ngành, đoàn thể, các chi bộ đường phố tăng cường công tác đảm bảo TTATGT-TTĐT, xây dựng nếp sống văn minh đô thị trên toàn địa bàn trong đó đã tập trung triển khai một số nội dung trọng tâm sau:

Triển khai kế hoạch đảm bảo TTATGT – TTĐT chợ hoa Xuân và các điểm vui Tết đón xuân Quý Tỵ năm 2013; kế hoạch cao điểm đảm bảo TTATGT – TTĐT trước, trong và sau Tết nguyên đán năm  2013 (Từ ngày 16/12/2013 đến ngày 15/3/2013); kế hoạch cao điểm đảm bảo TTĐT phục vụ Festival làng nghề truyền thống Huế năm 2013;

Xây dựng và triển khai kế hoạch công tác tuyên truyền pháp luật về TTATGT năm 2013; Chương trình hành động số 01/CTr-UBND ngày 10/7/2013 của UBND phường thực hiện Chỉ thị số 18/CT-TW ngày 04/9/2012 của Ban Bí thư Trung ương Đảng về “Tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm trật tự, an toàn giao thông đường bộ, đường sắt, đường thuỷ nội địa và khắc phục ùn tắc giao thông”; Kế hoạch số 27/KH-UBND ngày 07/10/2013 về Triển khai xây dựng nếp sống văn minh đô thị, đảm bảo trật tự an toàn giao thông, trật tự đô thị trên địa bàn phường Phú Hội theo Nghị quyết số 07/NQ-TU của Thành ủy Huế, Kế hoạch số 2500/KH-UBND của UBND Thành phố và Kế hoạch số 14-KH/ĐU ngày 05/10/2013 của Đảng ủy phường Phú Hội;
Kiện toàn Ban an toàn gia thông của phường do đồng chí Chủ tịch làm Trưởng ban ATGT, đ/c Phó Chủ tịch UBND làm Phó trưởng ban thường trực, đ/c Trưởng Công an làm Phó Trưởng ban; ban hành Thông báo số 48/TB-UBND ngày 26/9/2013 của UBND phường về việc tăng cường ra quân lập lại trật tự an toàn giao thông, trật tự đô thị và vệ sinh môi trường gửi đến hơn 500 hộ kinh doanh, doanh nghiệp kinh doanh mặt tiền trên địa bàn phường, yêu cầu ký cam kết không vi phạm về ATGT – TTĐT, VSMT;

Đã ban hành Thông báo số 51/TB-UBND ngày 24/10/2013 gửi các hộ kinh doanh có thuê sử dụng một phần vỉ hè để kinh doanh tại 04 tuyến đường: Nguyễn Thái Học, Lê Quý Đôn, Nguyễn Văn Huyên, Tôn Đức Thắng yêu cầu các hộ nghiêm túc chấp hành nội quy kinh doanh của phường đã đề ra, không tự ý chuyển đổi ngành nghề đã đăng ký kinh doanh, kinh doanh đúng thời gian quy định, không được che dù, bạt gây mất mỹ quan đôn thị, không cơi nới, lấn chiếm diện tích kinh doanh;

Chỉ đạo lực lượng cốt cán ở cơ sở đẩy mạnh tuyên truyền, vận động nhân dân, hộ gia đình nghiêm túc chấp hành các quy định về đảm bảo ATGT – TTĐT, VSMT trên địa bàn;

Tổ chức kẻ vẽ phân định khu vực để xe, cấm để xe tại các tuyến đường trung tâm: Hùng Vương, Lê Quý Đôn, Lê Lợi, Trần Cao Vân…

Thường xuyên chỉ đạo lực lượng Công an phường, Tổ Quản lý đô thị, Ban Bảo vệ Dân phố đồng loạt ra quân kiểm tra, xử lý các vi phạm về an toàn giao thông, trật tự đô thị tại các tuyến đường, khu vực trọng điểm như: Đặng Văn Ngữ - Hùng Vương, Trần Quang Khải – Phó Đức Chính, Lê Lợi – Công viên 3 -2, Trần Cao Vân, Đội Cung, Bến Nghé, Chu Văn An, Võ Thị Sáu, Phạm Ngũ Lão, Nguyễn Công Trứ…., trong đó tập trung kiểm tra xử lý các lỗi vi phạm là nguyên nhân dẫn đến tai nạn giao thông và các trường hợp vi phạm về chiếm dụng trái phép vỉa hè, lòng đường để kinh doanh, buôn bán, đậu đỗ xe,...;

Tăng cường kiểm tra vệ sinh môi trường, xử lý việc tập kết rác thải xây dựng không đúng nơi quy định, phối hợp các ngành chức năng thành phố giải quyết đối tượng lang thang, ăn xin, buôn bán đeo bám khách du lịch, đã đảm bảo môi trường Xanh - Sạch - Đẹp. Hướng dẫn vận động các hộ kinh doanh, khách hàng để xe đúng quy định, bước đầu tạo sự chuyển biến tích cực nhằm đảm bảo trật tự và mỹ quan đô thị.

Tăng cường công tác kiểm tra xử lý các trường hợp vi phạm về quy chế sử dụng vỉa hè để kinh doanh như: che bạt căng dây gây mất mỹ quan đô thị, kinh doanh không đảm bảo vệ sinh môi trường, an toàn thực phẩm, để xe của khách không đúng nơi quy định.

1. KẾT QUẢ ĐẠT ĐƯỢC
a. Công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật: 

- Tổ chức phát trên hệ thống loa truyền thanh, xe loa lưu động, trang thông tin điện tử của phường trên 40 lượt tin, bài; treo 42 khẩu hiệu, pa-nô, áp-phích có nội dung tuyên truyền về TTATGT – TTĐT tại các tuyến đường trung tâm;

- Tổ chức họp 80 cơ quan, doanh nghiệp; tổ chức họp các hộ kinh doanh trên các tuyến đường để thông báo các quy định và tổ chức ký cam kết: 500 hộ kinh doanh. Họp các tổ xích lô, xe thồ: 4 buổi, 320 người tham dự. Thông qua các buổi họp dân kiểm điểm tình hình An ninh trật tự, ngày Hội Đoàn kết toàn dân để lòng ghép tuyên truyền: 2.450 lượt người dự;

- Phối hợp với Đoàn thanh niên tổ chức lớp tuyên truyền về Luật GTĐB: 3 lớp với 180 người dự. Phối hợp với trường Lý Thường Kiệt tổ chức tuyên truyền đảm bảo TTATGT – TTĐT trước cổng trường.

- Phối hợp với Hội Cựu chiến binh và Đoàn Thanh niên phường tổ chức nhiều đợt ra quân giải quyết trật tự đô thị tuyến đường Lê Lợi, Đội Cung, Bến Nghé - tuyến đường văn minh đô thị và đảm bảo trật tự đô thị trước cổng trường Nguyễn Tri Phương, Trường Tiểu học Lý Thường Kiệt, Trường Mầm non Phú Hội;

- Tham gia hưởng ứng đề án “tuyên truyền nâng cao nhận thức trách nhiệm của cộng đồng về biến đổi khí hậu” do thành phố triển khai. Tập trung phương tiện và nhân lực thực hiện tốt các công tác vệ sinh và chỉnh trang đô thị, công viên trên địa bàn phường. 

b. Công tác kiểm tra, xử lý:

Song song với công tác tuyên truyền, vận động, UBND phường đã chỉ đạo Công an phường, Tổ Quản lý Đô thị, Ban Bảo vệ Dân phố huy động tối đa lực lượng, phương tiện phối hợp với các ngành chức năng thành phố để tiến hành kiểm tra, xử lý các vi phạm về TTATGT, TTĐT để thiết lập lại trật tự, kỷ cương trên lĩnh vực này:

- Về TTATGT - TTĐT: (Số liệu tính đến ngày 31/11/2013) đã kiểm tra phát hiện 372 trường hợp vi phạm về TTATGT và TTĐT trong đó ra Quyết định phạt tiền 298 trường hợp với số tiền là: 62.045.000đ ( UBND phường phạt 31.885.000 đ; Công an phường phạt 30.160.000đ). Đang tạm thu giữ chưa xử lý 74 trường hợp.

- Về Kiểm tra xử lý các hộ tạm sử dụng vỉa hè để kinh doanh: 

+ Tổng số 60 hộ tại 4 tuyến đường được cấp phép tạm sử dụng vỉa hè để kinh doanh trong đó có 55 hộ đang kinh doanh; thu hồi giấy phép 02 hộ Lê Thị Hoàng Trang (Lạc Sơn Quán) và Trần Thị Lợi; 03 hộ nghỉ bán tại tuyến đường Lê Quý Đôn. 

+ Đã tiến hành kiểm tra lập biên bản xử lý vi phạm 20 hộ kinh doanh tại 04 tuyến đường được cấp phép tạm sử dụng vỉa hè để kinh doanh  về các hành vi vi phạm như: bán không đúng giờ quy định; kinh doanh quá diện tích cho phép; bán hàng có kèm theo bia rượu; che dù bạt;.... Tạm thu giữ 04 bảng hiệu, 08 cái bạt, 05 bộ bàn nghế nhựa.

- Tăng cường kiểm tra vệ sinh môi trường, xử lý việc tập kết rác thải xây dựng không đúng nơi quy định. Phối hợp với Đội Quản lý Đô thị Thành phố kiểm tra 21 trường hợp trong lĩnh vực xây dựng trong đó: 11 không phép, 04 sai phép, Ban hành 15 Quyết định xử lý vi phạm hành chính. Nhắc nhỡ 06 trường hợp hướng dẫn lập thủ tục xin giấy phép.
+ Huy động lực lượng Công an phường, Tổ QLĐT, Ban BVDP tăng cường kiểm tra, đẩy đuổi số đeo bám khách du lịch; đã gọi hỏi, lập hồ sơ 18 đối tượng thông báo cho địa phương quản lý; kiểm tra đẩy đuổi số honda, xe thồ, xích lô chèo kéo khách du lịch; đã kiểm tra xử lý 49 trường hợp, bắt 02 đối tượng trộm cắp tài sản người nước ngoài;
+ Thành lập 03 tổ tự quản đảm bảo TTGT, TTĐT, phòng chống tội phạm ở CV 3/2, đường Đặng Văn Ngữ và khu vực Hồ sinh thái.
c. Công tác cải tạo cơ sở hạ tầng đảm bảo an toàn  giao thông đường bộ

Tiếp tục triển khai đầu tư cơ sở hạ tầng theo phương châm “Nhà nước và nhân dân cùng làm”, đã tổ chức đầu tư cải tạo nâng cấp đường kiệt, các kiệt xương cá và hệ thống thoát nước kiệt 52 Bà Triệu ( Tổ 5 ) với chiều dài 163 mét với đồng kinh phí 167 triệu đồng; kiệt 21 Lê Quý Đôn ( Tổ 6 ) chiều dài 50 mét với tổng kinh phí 14 triệu đồng trong đó trích ngân sách phường hỗ trợ 30%, phần còn lại do nhân dân đóng góp. Vận động mạnh thường quân đầu tư nâng cấp đường kiệt 42 Nguyễn Công Trứ ( Tổ 14 ) với tổng chiều dài trên 100m.
d. Tình hình tại nạn giao thông.

Trong năm 2013 tổng số vụ về tai nạn giao thông là: 28 vụ (va chạm). So với năm 2012 giảm 31 vụ trong đó: Tai nạn giao thông nghiêm trọng xảy ra: 0 vụ; chết 0 người so với năm 2012 giảm 03 vụ; số người chết giảm 03 người. Tai nạn giao thông ít nghiêm trọng xảy ra 28 vụ (va chạm). Không xảy ra ùn tắc giao thông.
2. Tồn tại và hạn chế:

a. Tồn tại và nguyên nhân:

- Tồn tại:

Tình hình TTATGT - TTĐT trên địa bàn phường vẫn chưa giải quyết triệt để. Hiện nay trên một số tuyến đường, địa bàn tình hình trật tự đô thị vẫn còn phức tạp, chưa xử lý dứt điểm như: Đặng Văn Ngữ, Lê Quý Đôn, Khu vực Big C, Bà Triệu, Hùng Vương, Lê Lợi …Tình trạng buôn bán lấn chiếm, đậu đỗ phương tiện không đúng quy định...vẫn xảy ra thường xuyên, nhiều hộ kinh doanh vẫn chưa tự giác chấp hành các quy định khi đăng ký sử dụng vỉa hè, đặt biệt là phí vệ sinh môi trường. Vấn đề chèo kèo, đeo bám khách du lịch vẫn còn xảy ra tại các tuyến đường: Phạm Ngũ Lão – Chu Văn An – Võ Thị Sáu, Nguyễn Công Trứ.

- Nguyên nhân:

+ Nguyên nhân khách quan:

- Cơ sở hạ tầng, giao thông trên địa bàn còn nhiều hạn chế, xuống cấp; hệ thống giao thông tĩnh còn thiếu chưa đáp ứng được yêu cầu của phát triển phương tiện giao thông;

- Do tính chất địa bàn là phường trung tâm, phường du lịch nên tập trung nhiều hộ kinh doanh buôn bán và phương tiện tham gia giao thông nên tình hình TTATGT - TTĐT rất phức tạp, lượng lượng tham gia giải quyết TTĐT ở khu vực này thì ở khu vực khác lại vi phạm.

- Do các hộ kinh doanh lấn chiếm vỉa hè đa số là hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn, hộ ở những nơi khác đến muốn có địa điểm để kinh doanh mua bán nhưng không có nên phải cố tình “bám” vào vỉa hè đểm làm nghề kiếm sống.

- Kinh phí hỗ trợ cho lực lượng, phương tiện tham gia làm làm công tác TTĐT còn hạn chế do địa phương có khó khăn về nguồn thu.

+ Nguyên nhân chủ quan:

- Ý thức chấp hành của nhiều hộ, nhiều người trong tham gia giao thông, trong kinh doanh buôn bán ( trong đó có cả một số cán bộ, công chức ) còn yếu, mặc dù đã bị xử phạt và tịch thu tang vật nhiều lần nhưng vẫn cố tình vi phạm nên một số tuyến đường tình hình về TTATGT - TTĐT vẫn chưa đảm bảo;

+ Lực lượng tham gia giải quyết TTATGT - TTĐT hoạt động chưa mạnh, chế độ đối với lực lượng Trật tự viên còn thấp nên hạn chế trong kết quả giải quyết.

+ Lực lượng CAP còn thiếu, là một địa bàn trọng điểm nhưng không có tổ CSTT, lực lượng CSKV tham gia nhiều công tác, đặc biệt là công tác bảo vệ, cảnh vệ... nên hạn chế cả công tác cơ bản cũng như kết quả công tác đảm bảo TTATGT - TTĐT.

* Khó khăn:

- Các hộ kinh doanh thường hay vi phạm vì chủ yếu họ dựa vào vỉa hè để kiếm sống, khi lực lượng tham gia giải quyết TTĐT làm nhiệm vụ thì các hộ này không ngừng ngại chống người thi hành công vụ nếu không có lực lượng công an.

- Các hộ kinh doanh lấn chiếm vỉa hè để kinh doanh đã chuyển đổi thời gian kinh doanh, họ thường bán khuya hơn sau khi lực lượng làm trật tự đã nghỉ nên tình trạng vi phạm vỉa hè vẫn thường xuyên xảy ra trên địa bàn phường.

3. Nhận xét, đánh giá:

Trong năm 2013, do tranh thủ sự quan tâm lãnh, chỉ đạo của lãnh đạo cấp trên nên tình hình TTATGT-TTĐT trên địa bàn cơ bản được giữ vững ổn định, không phát sinh phức tạp mới. Ban ATGT phường đã tích cực, chủ động tham mưu nhiều kế hoạch, biện pháp, giải pháp chỉ đạo quyết liệt về công tác đảm bảo TTATGT – TTĐT nhằm ổn định tình hình, không để phát sinh phức tạp mới. Nhiều tuyến đường, địa bàn trọng điểm đã được giải quyết, tình hình tương đối ổn định, tai nạn giao thông giảm đáng kể (trên 50%), không có tai nạn giao thông nghiêm trọng xảy ra, không xảy ra ùn tắc giao thông. Nhiều mô hình tự quản được duy trì hoạt động có hiệu quả.

II. Phương hướng, nhiệm vụ trọng tâm năm 2014:

Năm 2014, Tỉnh và Thành phố tiếp tục chọn là “Năm đô thị”. Xác định công tác đảm bảo TTATGT – TTĐT – VSMT là nhiệm vụ trọng tâm trong việc phát triển kinh tế - xã hội của địa phương, do đó phải phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị để tiếp tục đẩy mạnh thực hiện sâu rộng nếp sống văn minh đô thi. Trên cơ sở tập trung khắc phục những tồn tại, hạn chế và phát huy những kết quả đã đạt được trong công tác đảm bảo ATGT – TTĐT – VSMT năm qua, UBND phường đề ra những nhiệm vụ cụ thể của năm 2014 như sau:

1. Tiếp tục đẩy mạnh công tác xã hội hoá chỉnh trang đô thị, sửa chữa nâng cấp các đường kiệt ( trừ các đường kiệt nằm trong dự án Cải thiện môi trường nước thành phố ). Phát động phong trào toàn dân tích cực tham gia giữ gìn hè phố đã lát gạch, không đào bới tự ý tháo dỡ bó vỉa hạ đường hè phá vỡ kết cấu công trình. 

2. Tăng cường công tác đảm bảo an toàn giao thông, trật tự đô thị.

- Tiếp tục tăng cường công tác tuyên truyền, vận động toàn dân nghiêm chỉnh chấp hành Luật giao thông đường bộ và các văn bản pháp luật có liên quan, đặc biệt tập trung vào các đối tượng xích lô, lái xe ôm, thanh nhiên, học sinh và các hộ thường xuyên vi phạm lấn chiếm lòng đường, vỉa hè để kinh doanh. Mỗi cán bộ, đảng viên phải đi đầu và có trách nhiệm tuyên truyền, vận động các thành viên trong gia đình thực hiện nghiêm chỉnh Luật Giao thông đường bộ và các quy định về an toàn giao thông, thực hiện nếp sống văn minh đô thị;

- Tăng cường công tác ra quân lập lại trật tự đô thị, an toàn giao thông; xử lý nghiêm các trường hợp lấn chiếm lòng đường, vỉa hè, để xe không đúng nơi quy định. Kiểm tra, xử lý số đối tượng lợi dụng đổi tiền, bán hàng lưu niệm, xích lô, xe thồ để chèo kéo, trộm cắp tài sản của du khách. 

- Tập trung chỉ đạo lực lượng tăng cường kiểm tra, xử lý các trường hợp vi phạm trên các tuyến đường trọng điểm, các điểm du lịch trên địa bàn phường. Lập danh sách số thanh thiếu niên có biểu hiện vi phạm (chạy xe lạng lách, đánh võng, điều khiển xe không có bằng lái xe, không đội mũ bảo hiểm...) thường xuyên gọi, hỏi để giáo dục răn đe và các hộ thường xuyên vi phạm lòng đường, vỉa hè để kinh doanh và tổ chức ký cam kết không tái phạm;

- Tiếp tục triển khai có kết quả về xây dựng các tuyến đường Bến Nghé, Đội Cung, Lê Lợi là tuyến đường văn minh đô thị với các tiêu chí cụ thể như sau: Tuyến đường không rác; Tuyến đường không dán quảng cáo, rao vặt trên gốc cây, cột điện, tường rào; Tuyến đường không xảy ra tình trạng lấn chiếm vỉa hè để kinh doanh; Tuyến đường không có tình trạng người ăn xin, trẻ em lang thang .

3. Phát động phong trào toàn dân hưởng ứng tham gia tích cực giữ gìn mỹ quan đô thị, vệ sinh môi trường

- Hướng dẫn, tuyên truyền các hộ gia đình đổ rác thải đúng giờ, đúng nơi quy định. Các cơ quan, đơn vị thực hiện việc tổng vệ sinh, vệ sinh công nghiệp tại các cơ sở sản xuất vào chiều thứ 6 hàng tuần. Các tổ dân phố thực hiện việc tổng vệ sinh vào sáng thứ 7 hoặc sáng chủ nhật hàng tuần, khơi thông hệ thống thoát nước, vệ sinh hè phố, lòng đường;

- Triển khai thực hiện mô hình “Đoạn đường tự quản” “Khu dân cư tự quản về vệ sinh môi trường” tại các tổ dân phố;

- Tăng cường kiểm tra, xử lý các trường hợp mái che, trưng bày hàng hoá, để các phương tiện giao thông, vật liệu lấn chiếm hè phố, lòng đường; lắp đặt biển hiệu, biển chỉ dẫn sai quy định;

- Có kế hoạch thường xuyên kiểm tra vệ sinh an toàn thực phẩm, đặc biệt là thức ăn đường phố; giữ gìn vệ sinh môi trường tốt tại các nhà hàng, địa điểm kinh doanh ăn uống giải khát.

4. Tiếp tục nâng cao đời sống văn hóa tinh thần, giáo dục, sức khỏe trong nhân dân.

- Hỗ trợ, tạo điều kiện cho nhà đầu tư đẩy nhanh tiến độ dự án xây dựng Nhà văn hóa cộng đồng và Trung tâm học tập cộng đồng của phường tại 26 Nguyễn Công Trứ;

- Tăng cường công tác quản lý Nhà nước, kiểm tra, giám sát các hoạt động dịch vụ văn hóa; ngăn chặn, xử lý kịp thời các tệ nạn xã hội, các sản phẩm văn hóa độc hại, trái với truyền thống, đạo lý, thuần phong mỹ tục Việt Nam;

- Gắn kết đề án Xây dựng nếp sống văn minh đô thị với phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa", nâng cao chất lượng gia đình văn hóa, cơ quan, đơn vị văn hóa, lồng ghép các tiêu chí trật tự đô thị, an toàn giao thông, vệ sinh môi trường làm căn cứ bình xét, công nhận danh hiệu gia đình văn hóa hàng năm;

- Phát huy và giữ vững danh hiệu “Xã, phường phù hợp với trẻ em” do thành phố phát động;

- Vận động, tuyên truyền nhân dân treo cờ tổ quốc theo đúng quy định, hướng dẫn cho các cơ quan, đơn vị, tổ dân phố treo khẩu hiệu, băng rôn đảm bảo mỹ quan đô thị và trậ tự an toàn giao thông; 

5. Xây dựng cộng đồng bình yên, không phát sinh tội phạm, sạch về ma túy, không cháy nổ, không có người nghiện, tệ nạn xã hội.

- Tích cực và chủ động trong phòng chống dịch bệnh, phòng chống HIV/AIDS. Quan tâm đối tượng có HIV, tổ chức có hiệu quả vận động cai nghiện ma túy tại cộng đồng.

- Tăng cường giáo dục lối sống lành mạnh trong thanh thiếu niên tránh xa ma túy, tệ nạn xã hội.

- Mỗi hộ gia đình thực hiện tốt phong trào ông bà, cha mẹ mẫu mực, con cháu thảo hiền; mỗi tổ dân phố có chương trình hoạt động nhân ngày gia đình Việt Nam. Thực hiện bình đẳng giới, không để xảy ra tình trạng bạo lực gia đình trong khu dân cư.

- Làm tốt công tác hòa giải ở tổ dân phố, không để đơn thư vượt cấp, kéo dài. Phát huy đại đoàn kết toàn dân, xây dựng chương trình đoàn kết trong cộng đồng. Làm tốt công tác thi đua khen thưởng hộ gia đình văn hoá tiêu biểu.

III. Kiến nghị, đề xuất:

- Đề nghị Tỉnh và Thành phố quan tâm đầu tư nâng cấp cơ sở hạ tầng trên địa bàn, trước mắt đề xuất nâng cấp mặt đường các tuyến đường: Phạm Ngũ Lão, Chu Văn An, Võ Thị Sáu, Nguyễn Công Trứ; đề nghị ngành nghiên cứu cắm biển báo hạn chế đậu, đỗ xe hoặc quy định 01 chiều tại các tuyến đường Đội Cung, Chu Văn An, Phạm Ngũ Lão, Võ Thị Sáu…; tổ chức tiến hành kẽ vẽ điểm đậu đỗ xe ô tô tại tuyến đường Nguyễn Thái Học, Lê Quý Đôn;

- Về lâu dài, đề nghị Tỉnh và Thành phố nghiên cứu quy hoạch trên địa bàn Thành phố có các tuyến phố đi bộ, tuyến phố âm thực vào ban đêm để đáp ứng yêu cầu của du khách khi đến Huế trước mắt có thể thí điểm tại “phố Tây” Phạm Ngũ Lão – Chu Văn An – Võ Thị Sáu; 

- Đề nghị Thành phố có chính sách quan tâm, hỗ trợ cho các hộ nghèo, hộ có hoàn cảnh khó khăn được có địa điểm kinh doanh buôn bán ổn định lâu dài, góp phần đảm bảo an sinh xã hội, giải quyết việc làm;

- Đề nghị UBND thành phố tiếp tục chỉ đạo duy trì thực hiện sự phân công trách nhiệm quản lý, giải quyết trật tự đô thị theo công văn số 1093 của UBND Thành phố. Các lực lượng giải quyết trật tự đô thị xây dựng kế hoạch phối hợp thường xuyên, chặt chẽ, hạn chế đùn đẩy trách nhiệm giữa các cơ quan, đơn vị, địa phương.

Trên đây là một số kết quả triển khai thực hiện Nghị quyết 07 của Thành ủy, Kế hoạch 2500 của UBND Thành phố về việc triển khai xây dựng nếp sống văn minh đô thị, đảm bảo trật tự an toàn giao thông, trật tự đô thị và vệ sinh môi trường trên địa bàn phường năm 2013, UBND phường kính báo cáo UBND Thành phố, các ban ngành chức năng thành phố.

TM. ỦY BAN NHÂN DÂN


CHỦ TỊCH



Nguyễn Mạnh Cường
Nơi nhận:


- Thành ủy Huế;


- UBND TP Huế; 


- CA TP Huế; Phòng QLĐT, Đội QLĐT TP;


- TT Đảng ủy Phường;


- TT HĐND Phường;


- CT và các PCT UBND Phường;


- UBMTTQVN phường, Hội: PN, CCB, Đoàn TN;


- CA Phường; Tổ QLĐT phường, 02 Trường học;


- Bí thư Chi bộ, Tổ trưởng Dân phố;


- Lưu VP.
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