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V/v ban hành cẩm nang hướng dẫn Bộ Quy tắc ứng xử trong phòng, chống dịch COVID-19
	
Thừa Thiên Huế, ngày 10 tháng 12 năm 2020


Kính gửi:

- Các cơ quan Trung ương trên địa bàn tỉnh;

- Các sở, ban ngành, đoàn thể cấp tỉnh;

- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố Huế.

Tình hình dịch bệnh Covid-19 trên thế giới và trong nước vẫn đang tiếp tục diễn biến phức tạp, nguy cơ lây lan dịch bệnh đến Thừa Thiên Huế luôn thường trực; triển khai thực hiện các văn bản chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ, Ban Chỉ đạo Quốc gia, Bộ Y tế, Ban Chỉ đạo COVID-19 tỉnh về tăng cường phòng, chống dịch COVID-19 trong tình hình mới, Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch COVID-19 tỉnh:

1. Ban hành cẩm nang hướng dẫn "Bộ Quy tắc ứng xử trong phòng, chống dịch COVID-19 trên địa bàn tỉnh".
2. Để cẩm nang hướng dẫn Bộ Quy tắc ứng xử trong phòng, chống dịch COVID-19 trên địa bàn tỉnh hiệu quả, đảm bảo theo yêu cầu, Trưởng Ban Chỉ đạo phòng, chống dịch COVID-19 tỉnh yêu cầu:
a) Văn phòng UBND tỉnh:

- Tổ chức tập huấn, hướng dẫn các cơ quan, đơn vị, địa phương cẩm nang hướng dẫn Bộ Quy tắc ứng xử trong phòng, chống dịch COVID-19 trên địa bàn tỉnh.
- Tiếp thực hiện triển khai Đề tài khoa học và công nghệ cấp cơ sở tại các Công văn chỉ đạo của Chủ tịch UBND tỉnh đảm bảo các thủ tục theo quy định.
- Tiếp tục cập nhật các hướng dẫn các bộ, ngành Trung ương và tình hình thực tiễn để nghiên cứu, bổ sung, hoàn hiện cẩm nang hướng dẫn Bộ Quy tắc ứng xử trong phòng, chống dịch COVID-19 trên địa bàn tỉnh.
b) Các sở, ban, ngành, UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế:
- Căn cứ cẩm nang hướng dẫn Bộ Quy tắc ứng xử trong phòng, chống dịch COVID-19 triển khai xây dựng các kịch bản, quy trình, quy chế theo danh mục kèm theo Bộ Quy tắc; nghiên cứu, triển khai phổ biến và áp dụng tại cơ quan, đơn vị, địa phương phù hợp với thực tiễn.

- UBND các huyện, thị xã và thành phố Huế chỉ đạo các phòng, ban chuyên môn trực thuộc; UBND các xã, phường, thị trấn nghiên cứu, triển khai cẩm nang hướng dẫn Bộ Quy tắc ứng xử trong phòng, chống dịch COVID-19.
c) Sở Thông tin và Truyền thông chỉ đạo các cơ quan thông tấn, báo chí trên địa bàn tỉnh tăng cường công tác tuyên truyền cẩm nang hướng dẫn Bộ Quy tắc ứng xử trong phòng, chống dịch COVID-19.
Trong quá trình tổ chức triển khai, nếu có khó khăn, vướng mắc, đề nghị các cơ quan, đơn vị, địa phương phản ánh về Ban Chỉ đạo COVID-19 tỉnh (qua Văn phòng UBND tỉnh) để tổng hợp, báo cáo Ban Chỉ đạo xem xét, giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Như trên;

- CT, các PCT UBND tỉnh;

- VP: CVP, PCVP, các CV;

- Lưu: VT, VH.
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