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HỘI ĐỒNG PHỐI HỢP PHỔ BIẾN, 
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Số: 1605 /HĐPH
V/v phổ biến các Luật, Nghị quyết mới được Quốc hội khóa XV thông qua tại Kỳ họp thứ 6, kỳ họp bất thường lần thứ 5; Chỉ thị số 23/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ và triển khai một số nhiệm vụ phổ biến, giáo dục pháp luật trong dịp lễ hội Xuân và các sự kiện chính trị lớn năm 2024
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	Kính gửi:
	
- Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố;
- Các cơ quan chuyên môn, đoàn thể thành phố;
- Ủy ban nhân dân các phường, xã thuộc thành phố;
- Hội Luật gia thành phố;


Thực hiện Luật Phổ biến, giáo dục pháp luật (PBGDPL) và các văn bản hướng dẫn thi hành; Văn bản số 446/HĐPH ngày 24/01/2024 của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật trung ương về việc phổ biến các Luật, Nghị quyết mới được Quốc hội khóa XV thông qua tại Kỳ họp thứ 6, kỳ họp bất thường lần thứ 5 (có danh sách kèm theo); Chỉ thị số 23/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ và triển khai một số nhiệm vụ phổ biến, giáo dục pháp luật dịp Tết Giáp Thìn 2024, Công văn số 22/HĐPH ngày 07/02/2024 của Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật tỉnh, Hội đồng phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật thành phố (sau đây gọi là Hội đồng) đề nghị các cơ quan, đơn vị, Ủy ban nhân dân các phường xã thuộc thành phố thực hiện một số nội dung sau đây:
1. Tăng cường tổ chức phổ biến các Luật, Nghị quyết mới được thông qua
a) Đề nghị các phòng chuyên môn quản lý nhà nước về lĩnh vực trong các Luật, Nghị quyết mới được thông qua:
- Phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND Thành phố đăng tải, cập nhật toàn văn nội dung các văn bản Luật, Nghị quyết được thông qua thuộc phạm vi lĩnh vực quản lý lên Cổng Thông tin điện tử thành phố và bằng các hình thức thích hợp khác để cán bộ, công chức, viên chức, người lao động, Nhân dân dễ dàng tiếp cận, khai thác và sử dụng khi có nhu cầu. 
- Kịp thời quán triệt, tổ chức tập huấn, bồi dưỡng chuyên sâu nội dung và tinh thần của văn bản luật đến cán bộ, công chức, viên chức; giải thích, cung cấp đầy đủ quy định của văn bản luật liên quan trực tiếp đến vụ việc đang giải quyết hoặc hướng dẫn tìm kiếm, tra cứu trên Cơ sở dữ liệu quốc gia về văn bản pháp luật khi công dân có yêu cầu trong quá trình xem xét, giải quyết vụ việc của công dân.
- Chỉ đạo, hướng dẫn tăng cường thông tin, phổ biến rộng rãi nội dung của Luật cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động thuộc phạm vi quản lý, chú trọng ứng dụng công nghệ thông tin để triển khai thực hiện (tập huấn trực tuyến, thi tìm hiểu pháp luật...; bố trí nguồn lực bảo đảm thực hiện nhiệm vụ.
b) Trong phạm vi chức năng, nhiệm vụ được giao và tình hình thực tiễn, đề nghị các phòng chuyên môn, UBND các phường xã:
- Quan tâm chỉ đạo, hướng dẫn và chủ động tổ chức phổ biến, thông tin, truyền thông pháp luật có liên quan bằng nhiều hình thức phù hợp với nhu cầu xã hội và từng nhóm đối tượng, địa bàn, có trọng tâm, trọng điểm; đề nghị cán bộ, công chức, viên chức, người lao động thuộc phạm vi quản lý tự giác học tập, tìm hiểu, tuân thủ và chấp hành pháp luật và tham gia PBGDPL cho người dân. Trong quá trình thực hiện, cần nắm bắt và phản ánh kịp thời cho các cơ quan nhà nước có thẩm quyền về ý kiến của Nhân dân, phản ánh của dư luận xã hội về tính khả thi, phù hợp của văn bản mới ban hành; kịp thời định hướng thông tin, phổ biến những vấn đề nóng, được dư luận quan tâm hoặc cần định hướng dư luận xã hội; giải đáp pháp luật và các vướng mắc trong áp dụng pháp luật về các lĩnh vực, phạm vi do mình quản lý cho Nhân dân, doanh nghiệp bằng các hình thức phù hợp; tăng cường kiểm tra, sơ kết, tổng kết, đánh giá hiệu quả việc thực hiện nhiệm vụ được giao.
- Phòng Tư pháp - Cơ quan thường trực Hội đồng Phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật thành phố:
+ Cập nhật, biên soạn tin bài giới thiệu nội dung của các luật mới được thông qua Bản tin pháp luật, chuyên mục pháp luật và đời sống và các hình thức khác.
+ Phối hợp với các phòng chuyên môn liên quan tổ chức Hội nghị triển khai các luật được Quốc hội khóa XV thông qua tại Kỳ họp thứ 6, kỳ họp bất thường lần thứ 5 đảm bảo theo quy định.
- Phòng Văn hóa Thông tin chỉ đạo các cơ quan thông tin tăng cường thời lượng, lồng ghép phổ biến rộng rãi, thường xuyên các nội dung luật mới trên chuyên trang, chuyên mục của đài để người dân biết và thực hiện.
- Đề nghị Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam thành phố, các tổ chức chính trị - xã hội thành phố, Hội Luật gia thành phố có văn bản chỉ đạo, hướng dẫn, tổ chức quán triệt, phổ biến các nội dung văn bản luật liên quan cho thành viên, hội viên của tổ chức mình và tham gia PBGDPL cho Nhân dân; tích cực vận động đoàn viên, hội viên và Nhân dân tự giác tìm hiểu, tuân thủ và chấp hành pháp luật; tham gia kiểm tra, giám sát việc thực hiện pháp luật. 
- Hội đồng phối hợp PBGDPL thành phố tham mưu Ủy ban nhân dân thành phố thực hiện các nhiệm vụ nói trên.
2. Tăng cường phổ biến Chỉ thị số 23/CT-TTg
- Nhằm thống nhất nhận thức và tăng cường trách nhiệm của cơ quan Nhà nước, tổ chức, cá nhân, doanh nghiệp về giá trị pháp lý, vai trò của Phiếu Lý lịch tư pháp, quyền yêu cầu cấp Phiếu lý lịch tư pháp và việc sử dụng Phiếu Lý lịch tư pháp theo đúng quy định của pháp luật, góp phần triển khai quyết liệt, có hiệu quả Chỉ thị số 23/CT-TTg ngày 09/7/2023 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính cấp Phiếu lý lịch tư pháp tạo thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp (Chỉ thị số 23/CT-TTg), đề nghị các phòng chuyên môn và địa phương tổ chức quán triệt và tổ chức PBGDPL về các nhiệm vụ cụ thể của Chỉ thị số 23/CT-TTg phù hợp với tình hình, điều kiện thực tiễn và nhiệm vụ chính trị của phòng chuyên môn, địa phương. Đăng tải, cập nhật toàn văn nội dung Luật Lý lịch tư pháp, Chỉ thị số 23/CT-TTg, các văn bản hướng dẫn thi hành và Kế hoạch số 05/KH-UBND ngày 05/01/2024 của Ủy ban nhân dân tỉnh Thừa Thiên Huế về triển khai thực hiện thí điểm cấp Phiếu lý lịch tư pháp trên ứng dụng định danh và xác thực điện tử VNeID tại tỉnh Thừa Thiên Huế lên Cổng Thông tin điện tử của thành phố và các hình thức thích hợp khác để cán bộ, công chức, viên chức, doanh nghiệp, người lao động, người sử dụng lao động và Nhân dân dễ dàng tiếp cận, khai thác và sử dụng khi có nhu cầu theo đúng quy định của pháp luật.
- Trong phạm vi chức năng, nhiệm vụ được giao và tình hình thực tiễn, quan tâm chỉ đạo, hướng dẫn và chủ động tổ chức tuyên truyền quy định của Luật Lý lịch tư pháp, Chỉ thị 23/CT-TTg và Kế hoạch số 05/KH-UBND phù hợp với nhu cầu xã hội và từng nhóm đối tượng, địa bàn, có trọng tâm, trọng điểm. Về nội dung, tập trung phổ biến các quy định của pháp luật về lý lịch tư pháp, Phiếu lý lịch tư pháp, mục đích, giá trị pháp lý của Phiếu lý lịch tư pháp; quyền yêu cầu cấp Phiếu lý lịch tư pháp của cá nhân, cơ quan, tổ chức; các phương thức cấp Phiếu lý lịch tư pháp... ưu tiên việc đăng tải tài liệu phổ biến trên Cổng thông tin điện tử của cơ quan, địa phương; 
- Đề nghị Văn phòng HĐND và UBND thành phố phối hợp với phòng Tư pháp cập nhật trên Cổng thông tin điện tử thành phố toàn văn Chỉ thị số 23/CT-TTg ngày 09/7/2023 của Thủ tướng Chính phủ về việc đẩy mạnh cải cách thủ tục hành chính cấp Phiếu lý lịch tư pháp tạo thuận lợi cho người dân, doanh nghiệp. 
- Đề nghị phòng Lao động - Thương binh và Xã hội thành phố trong phạm vi chức năng, nhiệm vụ quản lý nhà nước được giao tăng cường công tác PBGDPL về lý lịch tư pháp cho đối tượng, là người sử dụng lao động, người lao động trong các loại hình doanh nghiệp nhằm hạn chế tối đa tình trạng tổ chức, doanh nghiệp, cá nhân lạm dụng yêu cầu cung cấp Phiếu Lý lịch tư pháp trong tuyển dụng, quản lý, sử dụng lao động, chú trọng nhóm đối tượng là lao động nữ, lao động chưa thành niên, người lao động cao tuổi, lao động là người khuyết tật, lao động là người giúp việc gia đình. Đồng thời, tăng cường công tác hướng dẫn các doanh nghiệp thực hiện quy định tại khoản 2 và khoản 3 Điều 7 Luật Lý lịch tư pháp trong quá trình tuyển dụng lao động. 
- Đề nghị Liên đoàn lao động thành phố tích cực phát huy vai trò của tổ chức trong hướng dẫn, tư vấn cho người lao động về quyền, nghĩa vụ của người lao động khi giao kết, thực hiện hợp đồng lao động, hợp đồng làm việc với đơn vị sử dụng lao động; tổ chức hoạt động tư vấn pháp luật cho người lao động. Đồng thời, tăng cường chỉ đạo, hướng dẫn Công đoàn các cấp phối hợp tổ chức thanh tra, kiểm tra các doanh nghiệp trong việc thực hiện quy định tại khoản 2 và khoản 3 Điều 7 Luật Lý lịch tư pháp trong quá trình tuyển dụng lao động.
3. Tổ chức triển khai các nhiệm vụ phổ biến, giáo dục pháp luật 
Triển khai thực hiện Nghị quyết số 27-NQ-TW xác định nhiệm vụ “Đẩy mạnh tuyên truyền, phổ biến, giáo dục, nâng cao nhận thức về Nhà nước pháp quyền xã hội chủ nghĩa Việt Nam”; các Nghị quyết của Bộ Chính trị về phát triển kinh tế - xã hội, đảm bảo quốc phòng, an ninh các vùng; Chỉ thị số 28/CT-UBND ngày 29/12/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc bảo đảm trật tự, an toàn giao thông trong dịp Tết Dương lịch, Tết Nguyên đán Giáp Thìn và Lễ hội xuân 2024. Bám sát các nhiệm vụ, giải pháp đổi mới tổ chức triển khai công tác PBGDPL được xác định tại Quyết định số 1521/QĐ-TTg; Kế hoạch số 430/KH-UBND ngày 27/12/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh về phổ biến, giáo dục pháp luật trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế năm 2024, Kế hoạch số 420/KH-UBND ngày 12/01/2024 của Ủy ban nhân dân thành phố về phổ biến, giáo dục pháp luật trên địa bàn thành phố Huế năm 2024; thực hiện tập trung đổi mới nội dung, hình thức PBGDPL bảo đảm phù hợp với đối tượng, địa bàn, lấy người dân làm trung tâm. Quan tâm thực hiện trách nhiệm được giao theo quy định của Luật PBGDPL, các văn bản quy định chi tiết và hướng dẫn của các bộ, ngành, cơ quan, tổ chức ở trung ương.
Chú trọng thực hiện truyền thông chính sách pháp luật ngay từ quá trình xây dựng, soạn thảo văn bản quy phạm pháp luật, các vấn đề “nóng”, dư luận xã hội quan tâm hoặc có nhiều ý kiến khác nhau cần định hướng dư luận xã hội, các nội dung về bảo đảm quyền con người, quyền công dân; các chủ trương, quan điểm, chính sách lớn trong văn kiện Đại hội đại biểu toàn quốc lần thứ XIII của Đảng; Nghị quyết số 54-NQ/TW ngày 10/12/2019 của Bộ chính trị về xây dựng và phát triển Thừa Thiên Huế đến năm 2030, tầm nhìn đến năm 2045; Quyết định số 108/QĐ-TTg ngày 26/01/2024 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt quy hoạch chung đô thị Thừa Thiên Huế đến năm 2045, tầm nhìn đến năm 2065;...
4. Đẩy mạnh phổ biến, giáo dục pháp luật nhân dịp lễ hội Xuân và các sự kiện chính trị lớn năm 2024
Đề nghị các phòng chuyên môn, địa phương chỉ đạo, hướng dẫn cơ quan, tổ chức, đơn vị, cán bộ, công chức và người lao động thuộc phạm vi quản lý quán triệt đầy đủ, thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 22/CT-UBND ngày 07/12/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc tăng cường công tác bảo đảm an ninh và trật tự, bảo vệ tuyệt đối an toàn tết Nguyên đán Giáp Thìn và các sự kiện chính trị, lễ hội lớn năm 2024. Cán bộ, công chức khi thực thi công vụ cần chú trọng phổ biến, vận động cán bộ, nhân dân tự giác tuân thủ, chấp hành pháp luật; tích cực tham gia đấu tranh, phòng ngừa tội phạm và vi phạm pháp luật. 
Nội dung PBGDPL cần hướng tới nâng cao ý thức tự giác của Nhân dân trong thực hiện các quy định về đảm bảo trật tự, an toàn giao thông và xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực an toàn giao thông, nhất là xử phạt vi phạm nồng độ cồn đối với người điều khiển ô tô, xe máy; sử dụng pháo và vật liệu nổ; phòng, chống dịch bệnh; phòng, chống tội phạm và tệ nạn xã hội (ma túy, mại dâm, mê tín dị đoan, đánh bạc…); phòng cháy, chữa cháy; cư trú, xuất nhập cảnh; an ninh thông tin, an toàn mạng; phòng, chống hàng giả, hàng nhái, hàng kém chất lượng; đầu cơ, găm hàng, tăng giá bất hợp lý; phòng, chống buôn lậu, gian lận thương mại, buôn bán hàng cấm; an toàn thực phẩm; các hoạt động tổ chức lễ hội;…
Hình thức PBGDPL được lựa chọn phù hợp với từng nhóm đối tượng, địa bàn bảo đảm thiết thực. Phát huy vai trò của các phương tiện thông tin, truyền thông, mạng lưới loa truyền thanh cơ sở, PBGDPL trực quan trong công tác PBGDPL; lồng ghép giao lưu, sinh hoạt văn hóa, lễ hội, hòa giải ở cơ sở…, đồng thời phát huy vai trò của Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các tổ chức chính trị - xã hội, đội ngũ báo cáo viên pháp luật, tuyên truyền viên pháp luật, trưởng thôn, người có uy tín trong cộng đồng tham gia phổ biến, vận động, thuyết phục người dân nghiêm túc tuân thủ, chấp hành pháp luật, không vi phạm pháp luật và tệ nạn xã hội.
Trên đây là hướng dẫn công tác phổ biến các Luật, Nghị quyết mới được Quốc hội khóa XV thông qua tại Kỳ họp thứ 6, kỳ họp bất thường lần thứ 5; Chỉ thị số 23/CT-TTg của Thủ tướng Chính phủ và triển khai một số nhiệm vụ phổ biến, giáo dục pháp luật dịp Tết Giáp Thìn 2024, Hội đồng đề nghị các phòng chuyên môn, địa phương kịp thời triển khai thực hiện; tổng hợp báo cáo kết quả trong Báo cáo công tác phổ biến, giáo dục pháp luật và gửi về phòng Tư pháp – Cơ quan Thường trực Hội đồng phối hợp PBGDPL thành phối để tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh, Sở Tư pháp.
Trong quá trình thực hiện, mọi thông tin của các cơ quan, đơn vị, địa phương phản ánh về phòng Tư pháp để tổng hợp, báo cáo Ủy ban nhân dân thành phố./.

	Nơi nhận:                                         	      
- Như trên;
- Hội đồng PHPBGDPL Tỉnh; 
- CT, các PCT UBND Thành phố;
- PCT, các ủy viên HĐPHPBGDPL TP;
- CVP, các PCVP và CV: TH;
- Lưu: VT, Ti (81). 
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PHỤ LỤC
CÁC LUẬT, NGHỊ QUYẾT MỚI ĐƯỢC QUỐC HỘI THÔNG QUA TẠI KỲ HỌP THỨ 6 VÀ KỲ HỌP BẤT THƯỜNG LẦN THỨ 5
 QUỐC HỘI KHÓA XV
 (Kèm theo Công văn số ......./HĐPH ngày ......tháng 02 năm 2024 của Hội đồng phổ biến giáo dục pháp luật thành phố)
 
I. 07 LUẬT, 09 NGHỊ QUYẾT ĐƯỢC THÔNG QUA TẠI KỲ HỌP THỨ 6 QUỐC HỘI KHÓA XV
1. 07 LUẬT
- Luật Căn cước
- Luật Kinh doanh bất động sản (sửa đổi)
- Luật Lực lượng tham gia bảo vệ an ninh, trật tự ở cơ sở
- Luật Nhà ở (sửa đổi)
- Luật Quản lý, bảo vệ công trình quốc phòng và khu quân sự
- Luật Tài nguyên nước (sửa đổi)
- Luật Viễn thông (sửa đổi)
2. 09 NGHỊ QUYẾT 
- Nghị quyết xác nhận kết quả lấy phiếu tín nhiệm đối với người giữ chức vụ do Quốc hội bầu hoặc phê chuẩn
- Nghị quyết về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2024
- Nghị quyết về dự toán ngân sách nhà nước năm 2024
- Nghị quyết về phân bổ ngân sách trung ương năm 2024
- Nghị quyết thí điểm một số chính sách đặc thù về đầu tư xây dựng công trình đường bộ
- Nghị quyết về việc áp dụng thuế thu nhập doanh nghiệp bổ sung theo quy định chống xói mòn cơ sở thuế toàn cầu 
- Nghị quyết về giám sát chuyên đề “Việc triển khai thực hiện các nghị quyết của Quốc hội về các Chương trình mục tiêu quốc gia về xây dựng nông thôn mới giai đoạn 2021 - 2025, giảm nghèo bền vững giai đoạn 2021 - 2025, phát triển kinh tế - xã hội vùng đồng bào dân tộc thiểu số và miền núi giai đoạn 2021 - 2030”
- Nghị quyết về tiếp tục thực hiện một số nghị quyết của Quốc hội khóa XIV và từ đầu nhiệm kỳ khóa XV đến hết Kỳ họp thứ 4 về giám sát chuyên đề, chất vấn
- Nghị quyết Kỳ họp thứ 6, Quốc hội khóa XV.

II. 02 LUẬT, 02 NGHỊ QUYẾT ĐƯỢC THÔNG QUA TẠI KỲ HỌP BẤT THƯỜNG LẦN THỨ 5 QUỐC HỘI KHÓA XV
1. 02 LUẬT
- Luật Đất đai (sửa đổi).
- Luật Các tổ chức tín dụng (sửa đổi).
2. 02 NGHỊ QUYẾT
- Nghị quyết về một số cơ chế, chính sách đặc thù thực hiện các chương trình mục tiêu quốc gia.
- Nghị quyết về việc sử dụng dự phòng chung, dự phòng nguồn ngân sách trung ương của Kế hoạch đầu tư công trung hạn giai đoạn 2021-2025 cho các Bộ, cơ quan trung ương, địa phương và Tập đoàn Điện lực Việt Nam./.


